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정보 

1 시작 성공

1.1 설명서 

이 설명서는 Nero BackItUp의 사용법을 배우려는 모든 사용자를 위한 것입니다. 이 설명서는 

절차를 중심으로 구성되어 특정 목적을 달성하는 방법을 단계별로 설명합니다. 

이 설명서를 최대한 활용하기 위해 다음 표기 규칙을 참조하시기 바랍니다. 

 
반드시 따라야 하는 경고, 필수 조건 또는 지침을 나타냅니다. 

 
추가 정보 또는 권고 사항을 나타냅니다. 

1. 시작… 번호와 함께 시작하는 줄은 사용자가 직접 실행해야 하는 작업을 

나타냅니다. 지정한 순서대로 작업을 수행하십시오. 

 중간 결과를 나타냅니다. 

 결과를 나타냅니다. 

확인 프로그램 인터페이스에 표시되는 텍스트 단락 또는 버튼을 

나타냅니다. 이러한 항목은 굵게 표시됩니다. 

(참조...) 다른 챕터에 대한 참조를 나타냅니다. 이러한 참조 사항은 링크로 

연결되며 빨간색 밑줄로 표시됩니다. 

[…] 명령을 실행하는 데 사용할 수 있는 바로 가기 키를 나타냅니다. 

1.2 Nero BackItUp 정보 

Nero BackItUp은 데이터를 백업하고 복구하는 프로그램입니다. Nero BackItUp은 파일(파일 

백업)뿐 아니라 프로그램 및 운영 체제(드라이브 백업)를 저장합니다. 

섀도 복사 기능을 사용하면 열려 있는 파일도 파일 작업을 계속하면서 백업을 할 수 있습니다. 

백업을 디스크에 레코딩하거나, 이를 하드 드라이브나 이동식 미디어에 저장하거나, 온라인 
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버전 

저장소를 사용할 수 있습니다. Nero BackItUp에서는 언제라도 백업된 데이터가 완전한지 

확인하고 수정할 수 있습니다. 

Nero BackItUp을(를) 사용하여 백업을 예약합니다(예를 들어 자동으로 실행되는 정기 데이터 

백업). 또한 Nero BackItUp을(를) 사용하여 모니터링되는 폴더를 자동으로 백업하는 자동 

백업 기능을 설정할 수 있습니다. 

Nero BackItUp ImageTool은(는) 파일 및 드라이브를 백업하기 위한 다른 도구입니다. Nero 

BackItUp ImageTool은(는) Nero BackItUp(으)로 만들 수 있는 부팅 가능 디스크에 

포함됩니다. Nero BackItUp ImageTool을(를) 사용하면 드라이브를 백업하고 복원할 수 

있습니다. 특히 활성 드라이브는 Nero BackItUp ImageTool 부팅 시 비활성화되므로 여기에 

백업하는 것이 가능해 집니다. 

Nero BackItUp SyncTool은(는) 폴더 동기화를 위한 도구입니다. Nero BackItUp에서 생성되며 

하드 디스크 드라이브, 이동식 미디어 또는 광학 디스크에 저장됩니다. Nero BackItUp Sync-

Tool은(는) 모든 컴퓨터에서 이 매체를 통해 시작할 수 있습니다. Nero BackItUp을(를) 

설치하지 않아도 Nero BackItUp SyncTool을(를) 시작할 수 있습니다. 

1.3 Nero BackItUp의 

Nero BackItUp은(는) Nero BackItUp, Nero BackItUp Essentials 및 Nero BackItUp Autoback-

up Essentials의 세 버전으로 제공됩니다. Nero BackItUp은 모든 기능을 제공합니다. 

Nero BackItUp Essential은 다음 기능을 제공하지 않습니다. 

 백업 및 복원 전문가 옵션  

 여러 개의 백업 대상 

 고급 암호화 

 아카이브 분할 

 드라이브 백업에서 파일 추출 

 파일 필터 만들기 

 Nero BackItUp ImageTool로 백업 

Nero BackItUp Autobackup Essentials은 자동 백업 기능만 제공합니다. 
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작업 1.4 Nero BackItUp 

Nero BackItUp을(를) 사용하면 백업, 복원 및 동기화를 할 수 있습니다. 원하는 메뉴를 

클릭하여 작업을 선택하여 시작하면 됩니다. 그러면 개별 단계마다 별도의 화면이 표시되는 

여러 단계를 통해 작업을 완료합니다. 
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 2 Nero BackItUp 시작

Nero BackItUp & Burn을(를) 설치하면 컴퓨터 바탕 화면에 Nero BackItUp 아이콘이 

나타납니다. Nero BackItUp 아이콘을 두 번 클릭하면 Nero BackItUp 창이 열립니다. 

컴퓨터의 시스템 트레이에서 사용 가능한 Nero BackItUp Agent의 컨텍스트 메뉴에서도 Nero 

BackItUp 작업을 시작할 수 있습니다. 

Nero BackItUp에서는 Nero Express 및 Nero RescueAgent에 대한 손쉬운 액세스를 

제공합니다. 
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스 3 사용자 인터페이

Nero BackItUp 사용자 인터페이스는 백업, 복구, 동기화 및 Nero BackItUp에서 수행 가능한 

다른 모든 작업의 시작점입니다. 

창 맨 위의 드롭다운 메뉴를 통해 작업을 시작할 수 있습니다. 옵션과 도움말을 열 수도 

있습니다. 창의 왼쪽 여백에는 수행 중인 단계와 작업에 대한 정보가 표시되는 영역이 항상 

표시됩니다. 

 
시작 화면 

창의 상단에서 다음 메뉴를 사용할 수 있습니다. 

백업 파일 백업, 드라이브 백업, 자동 백업 설정 또는 백업 확인과 같은 백업 

기능을 제공합니다. 여기에서 백업 작업을 위한 작업 목록 화면을 열 

수도 있습니다. 

복구 파일 및 드라이브 백업 복구와 같은 복구 기능을 제공합니다. 
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동기화 새 동기화 작업 만들기와 같은 동기화 기능을 제공합니다. 여기에서 

동기화 작업을 위한 작업 목록 화면을 열 수도 있습니다. 

도구 Nero BackItUp ImageTool을(를) 포함한 부트 가능 디스크를 만들고 

독립 실행형 도구 Nero BackItUp SyncTool을(를) 만들기 위한 옵션을 

제공합니다. RW 디스크를 지우고 디스크 정보를 표시할 수도 

있습니다. 

창의 상단에서 다음 아이콘을 사용할 수 있습니다. 

 시작 화면을 표시합니다. 

 옵션 창이 열립니다. 

 도움말 옵션을 표시합니다. 필요한 경우 새로운 제품 번호를 입력할 

수도 있습니다. 

창의 왼쪽에서 다음의 영역을 사용할 수 있습니다. 

작업 개요 최근 수행된 작업, 현재 수행된 작업 및 계획된 다음 작업을 

표시합니다. 작업을 클릭하여 작업 목록 화면을 열 수 있습니다. 

시작 화면 및 작업 목록 화면에서만 사용할 수 있습니다. 

개요 현재 작업을 완료하기 위해 필요한 단계의 개요를 제공합니다. 

시작 화면 및 작업 목록 화면에서 사용할 수 없습니다. 

정보 현재 작업과 관련된 시뮬레이션 정보가 표시됩니다. 

시작 화면 및 작업 목록 화면에서 사용할 수 없습니다. 

레코딩 및 복구  - Nero Express을(를) 시작합니다. 

 - Nero RescueAgent을(를) 시작합니다. 

달력 계획된 백업 작업과 종료된 백업 작업을 달력 보기로 표시합니다. 

날짜를 클릭하여 달력과 작업 목록을 열 수 있습니다. 
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화면 3.1 작업 

작업 목록 화면에는 계획된 작업과 수행된 작업이 표시됩니다. 동기화 > 작업 보기를 선택한 

경우 동기화 작업이 표시됩니다. 백업 > 작업 보기를 선택한 경우 백업 작업만 표시됩니다. 

작업 앞의 + 아이콘을 클릭하면 각 백업이 표시됩니다. 

 
작업 목록 

마우스 오른쪽 버튼을 이용하여 컨텍스트 메뉴를 열고 적절한 항목을 선택하여 작업을 수정할 

수 있습니다. 다음 항목을 사용할 수 있습니다. 

 지금 실행 

 복사 

 수정 

 비활성화 

 내보내기 

 일정 조정 

 삭제 
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백업이 표시되면 컨텍스트 메뉴를 열고 적절한 항목을 선택하여 복구 프로세스를 시작할 수 

있습니다. 

백업을 선택하고 마우스 오른쪽 버튼으로 컨텍스트 메뉴를 표시하면 복구, 검색 및 복구 또는 

삭제를 사용할 수 있습니다. 
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 4 Nero BackItUp으로 백업

Nero BackItUp을(를) 사용하여 데이터를 백업할 수 있습니다. 백업 메뉴를 클릭하여 원하는 

백업 작업을 시작합니다.  

다음의 백업 작업을 사용할 수 있습니다. 

자동 백업 

Nero BackItUp에서는 자동 백업 기능인 자동 백업을 설정하고 구성할 수 있습니다. 설정이 

되면 컴퓨터의 시스템 트레이에서 자동 백업을 사용할 수 있으며 지정한 폴더를 

백그라운드에서 백업할 수 있습니다.  

같은 파일에 대해 정기 백업을 수행하려는 경우 자동 백업을 설정하면 유용합니다. 예를 들어 

백업에 대한 모든 설정이 구성되어 있으며 백업 날짜를 잊거나 백업을 계획대로 실행하지 

않을 위험이 없는 장점이 있습니다(컴퓨터가 켜져 있어야 함). 

파일 백업 

파일 백업을 선택하면 선택한 개별 파일 및 폴더가 백업됩니다. 나중에 같은 파일을 다시 

백업하려는 경우 백업 업데이트를 사용하면 이 작업을 더 쉽게 수행할 수 있으며 리소스 등을 

절약할 수 있습니다. 

파일 백업은 하드웨어 손상이나 화재 등의 불가항력으로 인해 발생할 수 있는 데이터 손실을 

방지하는 데 유용합니다. 따라서 손실이 발생한 경우 데이터를 가능한 최신 상태로 복구할 수 

있도록 자주 백업할 것을 권장합니다. 

드라이브 백업 

드라이브 백업을 선택하면 프로그램과 운영 체제를 포함하여 전체 드라이브(하드 드라이브 

및/또는 파티션)가 백업됩니다. 

드라이브 백업은 파일 백업과 반대로 복구 시 프로그램과 운영 체제를 복구합니다. 따라서 

드라이브 백업은 하드웨어 손상 시 전체 운영 체제와 프로그램을 설정하는 데 유용합니다. 

확인 

Nero BackItUp을(를) 사용하여 기존 백업을 확인할 수 있습니다. Nero BackItUp에서는 

백업을 성공적 복구 프로세스에 사용할 수 있는지 여부를 확인합니다. 이 프로세스 동안 

데이터 무결성을 검사하고, 백업된 데이터를 원본 데이터와 비교합니다. 백업 직후 확인을 
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수행하고 그 사이에 데이터를 수정하지 않은 경우에는, 이 기능을 사용하여 모든 데이터가 

성공적으로 백업되었는지 확인할 수 있습니다(데이터 확인). 

참조: 

 자동 백업 16 

 파일 백업 24 

 드라이브 백업 27 

 백업 확인 35 

 Nero BackItUp으로 복원 37 
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 5 자동 백업

Nero BackItUp에서는 자동 백업을 설정하고 구성할 수 있습니다. 설정한 후에는 컴퓨터의 

알림 영역에서 자동 백업을 사용하고 지정한 폴더를 백그라운드에서 백업할 수 있습니다. 

다음 두 가지 자동 백업 옵션 중 선택할 수 있습니다. 

 파일 및 폴더를 온라인으로 자동 백업하도록 자동 백업 활성화 

 파일 및 폴더를 온라인으로 자동 백업하도록 Nero 온라인 백업을 사용한 자동 백업을 

활성화합니다. 

자동 백업 옵션 하나는 백업을 하드 드라이브에 저장하는 반면 다른 자동 자동 백업 옵션은 

인터넷 서비스 Nero Online Backup을 사용하여 백업을 온라인으로 저장합니다. 

자동 백업을 사용하여 하드 드라이브에 저장할 때는 백업 일정을 정의할 수 있습니다. 

온라인으로 저장하는 자동 백업은 모니터링되는 폴더에 변경이 발생할 때마다 자동으로 

백업합니다. 

 

 
자동 백업은 외부 또는 내부 하드 드라이브가 다른 파일 시스템으로 포맷된 

경우에는 NTFS 파일 시스템으로 포맷합니다. 이 경우 이 드라이브의 모든 

데이터가 손실됩니다. 

 

 
Nero Online Backup은 온라인 데이터 저장소(유료일 수 있음)를 제공합니다. 

백업할 파일의 업로드를 위해 광대역 인터넷 연결(예를 들어 DSL-1000 이상)을 

권장합니다. 인터넷 연결 비용과 인터넷 서비스 Nero Online Backup 사용 

요금은 사용자가 부담합니다. 

5.1 자동 백업으로 하드 드라이브 저장 

Nero BackItUp에서는 자동으로 파일 및 폴더를 로컬 또는 외부 하드 드라이브에 백업하도록 

자동 백업을 설정하고 구성할 수 있습니다. 빈 드라이브를 사용할 것을 권장합니다. 자동 

백업은 설정된 후 Windows 알림 영역에서 사용할 수 있습니다. 자동 백업은 모든 하드 

드라이브의 모든 폴더를 정의된 순서로 정기적으로 백업합니다. 또한 개별 폴더를 선택하고 

일정을 직접 정의할 수 있습니다. 



자동 백업 

정기 백업을 실행할 경우 자동 백업 설정이 특히 유용합니다. 예를 들어 백업에 대한 모든 

설정이 구성되어 있으며 백업 날짜를 잊거나 백업을 계획대로 실행하지 않을 위험이 없는 

장점이 있습니다(컴퓨터가 켜져 있어야 함). 

 

 
자동 백업은 외부 또는 내부 하드 드라이브가 다른 파일 시스템으로 포맷된 

경우에는 NTFS 파일 시스템으로 포맷합니다. 이 경우 이 드라이브의 모든 

데이터가 손실됩니다. 

자동 백업을 설정하거나 설정을 변경하려면 다음과 같이 진행하십시오. 

1. 백업 > 자동 백업 메뉴를 클릭합니다. 

 자동 백업 - 옵션 화면이 표시됩니다. 

 
자동 백업 - 옵션 

2. 적절한 자동 백업 항목을 선택합니다. 

 Nero BackItUp에서 빈 외부 하드 드라이브를 감지하지 못하면 어떻게 할지를 묻는 창이 

열립니다. 대상을 직접 선택하려면 아니오, 다른 대상 선택 버튼을 클릭합니다. 

 자동 백업 - 대상 드라이브 선택 화면이 표시됩니다. 
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자동 백업 - 대상 장치 선택 

3. 원하는 대상을 선택하고  버튼을 클릭합니다. 

 드라이브를 NTFS 시스템으로 포맷합니다. 포맷하는 동안 진행 상태 창이 열리고 진행 

상태가 표시됩니다. 

 자동 백업 - 자동 백업 상태 화면이 표시됩니다. 

 
자동 백업 - 자동 백업 상태 
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4. 일정 및 백업할 폴더에 관한 기본 설정을 변경하려는 경우 

1. 설정 영역의 편집 버튼을 클릭합니다. 

 자동 백업 - 설정 정의 화면이 표시됩니다. 

 

2. 시간 예약 및 데이터 백업에 사용자 정의 설정 사용 옵션 버튼을 선택합니다. 

3. 시간 예약 영역에 원하는 값을 입력합니다. 언제든지 재설정 버튼을 클릭하여 값을 기본 

설정으로 되돌릴 수 있습니다. 

4. 백업할 폴더의 데이터 백업 영역에서 확인란을 선택합니다. 

 버튼을 클릭합니다. 5. 

 자동 백업 - 자동 백업 상태 화면이 다시 표시됩니다. 

5. 지금 첫 번째 백업을 수동으로 시작하려면 상태 영역에서 지금 백업 버튼을 클릭합니다. 

 지정한 폴더의 첫 번째 전체 백업이 실행됩니다. 상태 영역의 진행률 막대로 진행 상태를 

모니터링할 수 있습니다. 

6.  버튼을 클릭합니다. 

 최종 화면이 표시됩니다. 자동 백업이 설정되었고 지정한 설정에 따라 자동으로 백업 

업데이트를 수행합니다. 
 

 
자동 백업 끄기 

자동 백업을 끄려면 자동 백업 상태 화면에서  버튼을 클릭하십시오. 
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저장 5.2 자동 백업으로 온라인 

Nero BackItUp에서는 인터넷 서비스 Nero Online Backup을 백업 위치로 이용하여 파일과 

폴더를 자동으로 온라인 백업하도록 자동 백업을 설정하고 구성할 수 있습니다. 설정된 

후에는 Windows 알림 영역에서 자동 백업을 사용할 수 있으며 지정한 폴더가 정의된 

순서대로 백그라운드에서 백업됩니다.  

자동 백업 설정은 특히 같은 파일을 정기적으로 백업하고 컴퓨터가 데이터에 독립적으로 

액세스할 수 있도록 할 때 유용합니다. 

자동 백업이 사용자 환경에 따라 자동 백업 프로세스를 실행할 수 있으려면 자동으로 백업할 

파일 형식과 저장할 폴더를 구성하고 백업 대상을 정의해야 합니다. 

 

 
Nero Online Backup은 온라인 데이터 저장소(유료일 수 있음)를 제공합니다. 

백업할 파일의 업로드를 위해 광대역 인터넷 연결(예를 들어 DSL-1000 이상)을 

권장합니다. 인터넷 연결 비용과 인터넷 서비스 Nero Online Backup 사용 

요금은 사용자가 부담합니다. 

 

 
업데이트 백업 방식은 자동 백업 기능을 통한 자동 백업에 사용됩니다. 이 

과정에서, 이전 백업의 데이터를 수정된 데이터로 덮어씁니다. 즉, 백업 버전이 

존재하지 않으므로 이전 백업 버전에 액세스할 수 없습니다. 

모니터링되는 폴더에서 삭제된 파일은 백업에 유지됩니다. 이 파일을 

백업에서도 삭제하려면 자동 백업 상태 화면에서 액세스할 수 있는 삭제 기능을 

사용하십시오. 

자동 백업을 설정하거나 설정을 변경하려면 다음과 같이 하십시오. 

1. 백업 > 자동 백업 메뉴를 클릭합니다. 

 자동 백업 - 옵션 화면이 표시됩니다. 
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자동 백업 - 옵션 

2. 적절한 자동 백업 항목을 선택합니다. 

 소스 정보 화면이 표시됩니다. 

 
온라인 자동 백업 - 소스 정보 
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3. 백업할 파일 형식을 지정합니다. 
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1. 구성할 파일 형식 앞의  버튼을 클릭합니다. 

2. 백업에 포함할 파일 형식 앞의 확인란을 선택합니다. 

3. 백업에서 제외할 파일 형식 앞의 확인란을 선택 취소합니다. 

4. 파일 형식 목록 끝의 파일 형식 추가 확인란을 선택하고 백업에 추가할 파일 형식을 

입력합니다. 

4. 자동 백업으로 모니터링할 폴더를 지정합니다. 

1. 백업에 포함할 폴더 앞의 확인란을 선택합니다. 

2. 백업에서 제외할 폴더 앞의 확인란을 선택 취소합니다. 

추가 폴더 확인란을 선택하고  버튼을 클릭하여 모니터링 목록에 폴더를 추가합니다. 3. 

5.  버튼을 클릭합니다. 

 아직 Nero Online Backup 서비스에 가입하지 않았거나 자동 백업이 꺼진 상태에서는 Ne-

ro Online Backup - 계정 생성 또는 기존 계정 데이터 입력 화면이 표시됩니다. 여기에서 

계정 정보를 입력할 수 있습니다. 

6. 아직 Nero Online Backup 서비스에 가입하지 않은 경우 적절한 옵션 버튼을 선택합니다. 

7.  버튼을 클릭합니다. 

 Nero Online Backup - 새 계정 생성 화면이 표시됩니다. 

8. 백업 저장소와 가입 기간을 선택하십시오. 

9. 계정 암호를 선택하십시오. 

10. 전자 메일 주소를 입력하십시오. 

11. 이용 약관 링크를 클릭하여 계약 조건을 신중하게 읽어보십시오. 계약 조건에 동의하는 경우 

이용 약관을 읽었습니다. 확인란을 선택하십시오. 이 계약에 동의하지 않으면 가입할 수 

없습니다. 

 버튼을 클릭합니다. 12. 
 자동 백업 - 자동 백업 상태 화면이 표시됩니다. 여기에서 백업 상태와 가입 정보를 보고 

Nero Online Backup에서 저장소의 파일과 폴더를 삭제할 수도 있습니다. 



자동 백업 
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13.  버튼을 클릭합니다. 

 지정한 폴더의 첫 번째 전체 백업이 실행됩니다. 작업 표시줄의 상태 정보를 통해 진행 

상태를 확인할 수 있습니다. 최종 화면이 표시됩니다. 자동 백업이 설정되었고 지정한 

설정에 따라 자동으로 백업 업데이트를 수행합니다. 
 

 
자동 백업 끄기 

자동 백업을 끄려면 자동 백업 상태 화면에서  버튼을 클릭하십시오. 



파일 백업 
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 6 파일 백업

Nero BackItUp을(를) 사용하여 파일 백업을 수행할 수 있습니다. 즉, 개별 파일을 백업할 수 

있으며 나중에 특정 시점으로 복원할 수 있음을 의미합니다. 드라이브 백업에 비교하면 이 

옵션을 사용할 경우 운영 체제나 프로그램은 복원할 수 없습니다. 

첫 번째 단계에서는 백업할 파일과 폴더를 선택합니다. 

다음 단계에서는 백업을 저장할 대상을 선택합니다. 백업을 하드 드라이브나 이동식 데이터 

매체에 저장하고, 이를 디스크에 레코딩하거나 온라인 저장소를 사용할 수 있습니다. 

필요에 맞게 설정할 수 있습니다. 

파일을 백업하려면 다음과 같이 진행합니다. 

1. 백업 > 파일 백업 메뉴를 클릭합니다.  

 파일 백업 - 백업 대상 선택 화면이 표시됩니다. 

 
파일 백업 - 백업 대상 선택 

2. 백업에 추가할 폴더나 파일 앞의 확인란을 선택합니다. 왼쪽에서 폴더를 선택하면 해당 

폴더에 있는 파일이 오른쪽에 표시됩니다. 

 선택된 파일이 백업에 추가됩니다. 



파일 백업 
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3.  버튼을 클릭합니다. 

 파일 백업 - 대상 선택 화면이 표시됩니다. 

 
파일 백업 - 대상 선택 

4. 원하는 대상을 나타내는 아이콘을 클릭하고 드롭다운 메뉴에서 대상을 지정합니다. 

5. 

6. 

7. 

찾아보기 버튼을 클릭하여 선택한 대상 경로를 지정합니다. 

다른 대상으로 백업하려면 대상 추가 버튼을 클릭하고 앞의 두 단계를 반복합니다. 

 버튼을 클릭합니다. 

 파일 백업 - 백업 구성 화면이 표시됩니다(백업 설정 화면 29 참조). 



파일 백업 

 
파일 백업 - 백업 구성 

8. 백업 이름 입력 필드에 백업 이름을 입력합니다. 

9. 이 백업을 예약하거나 정기적으로 실행하려면: 

시간 예약 드롭다운 메뉴에서 백업 예약 유형을 선택합니다. 1. 

4. 

2. 예약을 지정하려면 편집 버튼을 클릭합니다. 

 시간 예약 정의 창이 열립니다. 

3. 백업 예약에 적합한 시작 날짜 및 기타 시간 설정을 선택합니다. 

백업 유형 선택 드롭다운 메뉴에서 다음 백업에 사용되는 백업 유형을 선택합니다(백업 

유형 31). 

10. 옵션 영역에서 원하는 대로 다른 설정을 구성합니다. 

11. 필요한 경우 전문가 옵션 영역에서 추가 옵션을 지정합니다(전문가 옵션 개요 42 참조). 

12.  버튼을 클릭합니다. 

 파일 백업이 수행되고 최종 화면이 표시됩니다. 작업 표시줄에서 프로세스 상태를 확인할 

수 있습니다. 
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 7 드라이브 백업

Nero BackItUp을(를) 사용하여 드라이브 백업을 수행할 수 있습니다. 드라이브 백업은 파일 

백업과 반대로 복구 시 프로그램과 운영 체제를 복구합니다. 

드라이브 백업은 업데이트할 수 없습니다. 

첫 번째 단계에서는 백업할 드라이브를 선택합니다. 

다음 단계에서는 백업을 저장할 대상을 선택합니다. 백업을 하드 드라이브나 이동식 데이터 

매체에 저장하고, 이를 디스크에 레코딩하거나 온라인 저장소를 사용할 수 있습니다. 

드라이브를 백업할 경우에는 일반적으로 백업 파일 크기가 큽니다. 백업을 디스크에 레코딩할 

경우 일반적으로 여러 개의 디스크가 필요합니다. 첫 번째 백업 디스크는 항상 부트 가능 

디스크입니다. 백업을 디스크에 레코딩하지 않을 경우에도 긴급 시 CD/DVD에서 컴퓨터를 

시작하고 드라이브를 복구할 수 있도록 부트 가능 디스크를 만드는 것이 좋습니다. 

필요에 맞게 설정할 수 있습니다. 

 

 
관리자 권한 

하드 드라이브와 파티션을 백업하고 복구하려면 관리자 권한이 있어야 합니다. 

드라이브를 백업하려면 다음과 같이 하십시오. 

1. 백업 > 드라이브 백업 메뉴를 클릭합니다. 

 

3. 

드라이브 백업 - 드라이브 또는 파티션 선택 화면이 표시됩니다. 

2. 백업에 추가할 드라이브 또는 파티션 앞의 확인란을 선택합니다. 왼쪽의 폴더를 선택하면 

오른쪽에 정보가 표시됩니다. 

 선택한 드라이브 또는 파티션이 백업에 추가됩니다. 

 버튼을 클릭합니다. 

 드라이브 백업 - 대상 선택 화면이 표시됩니다. 

4. 원하는 대상을 나타내는 아이콘을 클릭하고 드롭다운 메뉴에서 대상을 지정합니다. 

5. 찾아보기 버튼을 클릭하여 선택한 대상 경로를 지정합니다. 

6. 다른 대상으로 백업하려면 대상 추가 버튼을 클릭하고 앞의 두 단계를 반복합니다. 



드라이브 백업 
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7.  버튼을 클릭합니다. 

 드라이브 백업 - 백업 구성 화면이 표시됩니다 (백업 설정 화면 29 참조). 

8. 백업 이름 필드에서 백업 이름을 선택합니다. 

9. 이 백업을 예약하거나 정기적으로 실행하려면: 

1. 시간 예약 드롭다운 메뉴에서 백업 예약 유형을 선택합니다. 

2. 편집 버튼을 클릭합니다. 

시간 예약 정의 창이 열립니다.  

11. 

3. 백업 예약에 적합한 시작 날짜 및 기타 시간 설정을 선택합니다. 

10. 옵션 영역에서 원하는 대로 다른 설정을 구성합니다. 

필요한 경우 전문가 옵션 영역에서 추가 옵션을 지정합니다(전문가 옵션 개요 42 참조). 

12.  버튼을 클릭합니다. 

 드라이브 백업이 수행되고 최종 화면이 표시됩니다. 상태 표시줄에서 프로세스 상태를 

확인할 수 있습니다. 



백업 설정 화면 
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 8 백업 설정 화면

백업할 소스를 선택하고 백업 대상을 지정한 후에는 파일/드라이브 백업 - 백업 구성 화면에서 

백업 설정을 구성하고 백업을 시작할 수 있습니다. 

 
파일 백업 - 백업 구성 

백업 유형 및 이름 영역에서 다음 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

백업 유형 선택 백업 유형을 지정합니다. 전체 백업, 백업 업데이트, 증분 백업 및 차등 

백업의 네 가지 유형을 사용할 수 있습니다. 

이들 항목은 파일 백업을 예약할 때만 사용할 수 있습니다(즉, 나중에 

같은 백업을 실행할 때). 드라이브 백업은 항상 전체 백업입니다. 

백업 이름 백업 이름을 지정합니다. 



백업 설정 화면 

Nero BackItUp  30 

시간 예약 영역에서는 다음과 같은 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

시간 예약 백업할 시점과 빈도를 지정합니다. 다음의 항목을 사용할 수 있습니다. 

한 번: 정확하게 한 번 백업합니다. 

매일: 매일 백업합니다. 

매주: 매주 하나 이상의 지정된 날짜(예를 들어 매주 화요일과 

목요일)에 백업합니다. 

매월: 매월 백업합니다. 

유휴 시: 활성화된 응용 프로그램이 없고 사용자 입력이 없을 때처럼 

컴퓨터가 비활성 상태일 때 백업을 시작합니다. 

시스템 시작 시: 운영 체제가 시작될 때 백업을 시작합니다. 

로그온 시: 시스템에 로그인할 때 백업을 시작합니다. 

예약하지 않음: 즉시 한 번 백업하며 예약할 수 없습니다. 

디렉터리 변경 시: 백업 소스가 변경될 때 백업을 시작합니다. 

편집 시간 예약 정의 창을 엽니다. 여기에서는 (첫 번째) 백업의 시작 날짜와 

시간 등을 지정할 수 있습니다. 

예약 유형 한 번, 매일, 매주, 매월 및 유휴 시 예약 유형에 대한 버튼을 

사용할 수 있습니다. 

옵션 영역에서는 다음 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

압축 선택 백업하기 전에 데이터를 압축합니다. 여기에서 압축 수준을 

선택합니다. 

암호화 선택 아래 입력 필드를 사용하여 암호로 백업을 암호화할 수 있는 암호화 

기능을 활성화합니다. 전통적 암호화 절차 또는 AES 암호화 절차 

중에서 선택합니다. 

암호/암호 확인 암호화 암호를 지정합니다. 나중에 백업을 복구할 때 이 암호가 

필요합니다. 

암호 힌트 암호 분실 시 도움이 되는 힌트를 정의할 수 있습니다. 



백업 설정 화면 

백업 후 확인 사용 백업 후 데이터가 완전하며 올바른지 확인합니다. 

백업 후 PC 종료 백업 프로세스가 끝나면 자동으로 PC를 종료합니다. 

 

 
작업 완료 후 컴퓨터를 종료하는 옵션은 Nero BackItUp Agent의 컨텍스트 

메뉴에서 언제라도 선택할 수 있습니다. Nero BackItUp Agent는 컴퓨터의 알림 

영역에서 사용할 수 있습니다. 

참조: 

 백업 및 복원 전문가 옵션 개요 42 

8.1 백업 종류 정보 

 
 
 
 

Nero BackItUp에는 네 가지 백업 유형이 있습니다. 

전체 백업 

차등 백업 

증분 백업 

백업 업데이트 

전체 백업 유형을 사용하면 선택한 모든 파일과 폴더가 백업됩니다. 첫 번째 백업은 항상 전체 

백업입니다.  

증분 백업 유형을 사용하면 마지막 백업과 비교하여 변경된 모든 파일이 저장됩니다.  

차등 백업 유형을 선택하면 첫 번째 백업과 비교하여 변경된 모든 파일이 저장됩니다.  

업데이트 백업 유형을 사용할 경우 실제 절차는 백업을 하는 미디어에 따라 달라집니다. 

 업데이트 백업 유형을 사용하여 하드 드라이브에 백업할 경우 변경된 데이터가 이전 

백업의 데이터를 덮어씁니다. 즉, 이전 버전이 지워지고 이전 백업 상태에 액세스할 수 

없게 됩니다. 

 업데이트 백업 유형을 사용하여 마지막 백업을 레코딩한 디스크에 백업할 경우 절차는 

증분 백업의 절차와 같습니다. 이러한 경우 새 세션에서 폴더가 생성됩니다. 

전체, 증분 및 차등의 세 가지 백업 유형을 사용할 때는 백업을 저장할 미디어에 제한이 

없습니다. 예를 들어 디스크에 공간이 있으면 이전 백업에 사용한 디스크를 사용할 수 
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있습니다(Nero BackItUp이 자동으로 멀티세션 디스크를 시작). 새 미디어로도 백업할 수 

있습니다. 

 
증분 백업(위) 및 차등 백업(아래) 

다음 예제에서는 증분 백업과 차등 백업의 차이를 설명합니다. 

100장의 사진이 있고 이를 백업한다고 가정하겠습니다. 첫 번째(전체) 백업에는 100장의 

사진이 포함됩니다. 그런 후 25장의 사진을 변경했고 이를 다시 백업하고자 합니다. 증분 또는 

차등 백업을 선택합니다(두 번째 백업에 무엇을 선택하든지 관계 없음). 25장의 변경된 

사진이 백업됩니다. 그런 후 다른 10장의 사진을 변경하고 이를 다시 백업하고자 합니다. 

증분 백업을 선택하면 10장의 사진(마지막 백업 이후 변경된 사진)이 백업됩니다. Nero Ba-

ckItUp이 마지막 백업과 현재 상태를 비교합니다. 

차등 백업을 선택하면 35장의 사진(첫 번째 백업 후 변경된 사진)이 백업됩니다. Nero BackI-

tUp이 첫 번째 백업과 현재 상태를 비교합니다. 

따라서 증분 백업에는 저장 공간이 덜 필요하지만 대개 더 많은 백업 버전이 만들어집니다. 

결과적으로 많은 작은 버전을 차례로 복구하고 준비해야 하기 때문에 복구하는 데 시간이 더 

오래 걸립니다.  

차등 백업의 경우 이와 반대이며, 더 많은 저장 공간이 필요하지만 두 개의 백업 버전(첫 

번째와 마지막)만 필요합니다. 따라서 첫 번째 백업 후 수행된 모든 변경 사항이 마지막 

버전에 포함되기 때문에 복구의 경우 두 버전만 복구되고 준비됩니다. 
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백업 설정 화면 

 
 

차등 백업과 증분 백업 간 데이터 백업 차이 

1 1차 백업 4 컴퓨터의 데이터 

흰색: 원본 데이터 

검은색: 변경된 데이터 

2 2차 백업 5 증분 백업 

첫 번째 전체 백업 이후 수정된 

데이터가 백업됩니다. 

3 3차 백업 6 차등 백업 

마지막 백업 이후 수정된 

데이터가 백업됩니다. 
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다음 표에서는 사용 중인 응용 프로그램에 적합한 업데이트 유형을 결정하는 데 도움이 되는 

정보를 제공합니다. 

백업 유형 백업 세트에 대한 
저장 공간 요구 사항 

복구에 드는 노력 이전 버전 액세스 
가능 여부 

전체 백업 매우 높음 매우 낮음(현재 

버전만 필요함) 

예 

차등 백업 중간 낮음 (현재 버전과 

첫 번째 버전이 

유지되어야 함) 

예 

증분 백업 낮음 높음 (모든 버전이 

유지되어야 함) 

예 

백업이 하드 

드라이브로 

업데이트 

(이전 버전은 삭제) 

매우 낮음 매우 낮음(현재 

버전만 필요함) 

아니오 

8.2 시간 예약 정보 

시간 예약을 정의한 경우 정의된 시간에 백업 프로세스가 자동으로 수행됩니다. 이 용도로 

시스템 시간이 사용됩니다. 

이렇게 하려면 컴퓨터가 켜져 있고 운영 체제가 실행 중이어야 합니다. Nero BackItUp은(는) 

백그라운드에서 작업할 수 있으므로 예약 백업을 실행하기 위해 실행 중일 필요는 없습니다. 

선택한 설정에 따라 백업은 로그온된 사용자 없이 실행될 수 있거나 사용자가 로그온해야 

실행될 수도 있습니다. 

백업이 일정대로 실행되도록 하려면 선택한 대상 저장 미디어를 제공합니다. 

 디스크에 백업을 레코딩하려는 경우 레코더에 적절한 공 디스크를 넣습니다.  

 FTP 서버로 백업할 경우에는 컴퓨터가 인터넷에 연결되어 있는지 확인합니다.  

 이동식 매체나 외부 하드 드라이브에 백업하는 경우 적절한 장치를 연결하고 설치합니다. 

백업이 성공적으로 완료되면 시스템 트레이에 해당 메시지가 나타납니다. 전문가 옵션 

영역에서 알림을 설정하면 전자 메일을 받게 됩니다(네트워크 또는 인터넷에 연결된 경우). 
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 9 백업 확인

Nero BackItUp을(를) 사용하여 기존 백업을 확인할 수 있습니다. Nero BackItUp은(는) 백업을 

사용하여 성공적으로 복구할 수 있는지 여부를 확인합니다. 이 프로세스 중 데이터 무결성을 

검사하고, 백업된 데이터를 원본 데이터와 비교합니다. 백업 직후 확인을 수행하고 그 사이에 

데이터가 수정되지 않은 경우에는, 이 기능을 사용하여 모든 데이터가 성공적으로 

백업되었는지 여부를 확인할 수 있습니다(데이터 확인). 

백업을 확인하려면 다음과 같이 하십시오.  

1. 백업 > 확인 메뉴를 클릭합니다. 

 백업 확인 화면이 표시됩니다. 

2. 선택 목록에서 백업을 선택하거나 찾아보기 버튼을 사용하여 다른 백업을 선택합니다. 백업이 

FTP 서버에 있는 경우 FTP 찾아보기 버튼을 클릭합니다. 

 확인 옵션 버튼을 사용할 수 있으며 선택한 백업에 대한 정보가 표시됩니다. 

 
백업 확인 
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1. 

2. 

3. 파일 백업을 선택한 경우에는 파일 백업에 사용할 확인 유형을 지정합니다. 

모든 파일이 백업되었는지 검증하려면 내용으로 검증 옵션 버튼을 선택합니다. 

백업된 파일의 CRC 체크섬을 원본 파일의 CRC 체크섬과 비교하려면 CRC로 검증 옵션 

버튼을 선택합니다.  

백업 후 파일이 변경되었는지 여부를 확인하려면 수정한 날짜로 확인 옵션 버튼을 

선택합니다.  

3. 

1. 

2. 

5. 

4. 드라이브 백업을 선택한 경우에는 드라이브 백업에 사용할 확인 유형을 지정합니다. 

모든 파일이 백업되었는지 검증하려면 내용으로 검증 옵션 버튼을 선택합니다. 

백업의 가용성을 확인하려면 백업 파일 형식 확인 옵션 버튼을 선택합니다.  

 버튼을 클릭합니다. 

 확인이 수행됩니다. 

 확인에 성공하면 확인 결과를 알리는 창이 표시됩니다. 

 

 
"데이터 검증 과정이 성공적으로 마무리됐습니다."라는 메시지는 검증한 

데이터에 오류가 없으며 복구하기에 적합함을 의미합니다 

"데이터 확인에 실패했습니다" 메시지가 나타나면 확인된 백업이 복원 

프로세스에 적합한지 보증할 수 없습니다. 백업 파일에 오류가 있거나 컴퓨터에 

비교할 데이터가 없는 등의 여러 가지 이유가 있을 수 있습니다. 

 메시지 창이 닫힙니다. 백업이 확인되었습니다. 
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복원 

10 Nero BackItUp으로 복원

10.1 파일 백업 

Nero BackItUp에서는 파일 백업을 복원할 수 있습니다. 이 프로세스 중 파일 백업의 내용이 

복원됩니다. 복원 프로세스에서 개별 파일을 제외하거나 복원할 특정 파일을 선택할 수 

있습니다. 드라이브 백업을 선택하여 개별 파일을 복원할 수도 있습니다. 파일 백업의 경우 

드라이브 백업 복원 프로세스와는 달리 프로그램이나 운영 체제를 복원할 수 없습니다. 

첫 번째 단계에서는 복원할 파일과 폴더를 선택합니다. 

다음 단계에서는 백업을 복원할 경로를 선택하고 원하는 방식대로 설정을 합니다. 

파일 백업을 복원하려면 다음과 같이 진행합니다. 

1. 복원 > 파일 복원 메뉴를 클릭합니다. 

 파일 및 폴더 복원 - 백업 또는 검색된 결과에서 복원할 파일/폴더 선택 화면이 

표시됩니다. 제외된 백업이 가운데 창에 표시됩니다. 

 
백업 선택 
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2. 백업을 준비합니다. 

1. 백업이 디스크에 있으면 드라이브에 디스크를 넣습니다. 

2. 백업을 하드 드라이브, 네트워크 드라이브 또는 이동식 매체에 저장한 경우 컴퓨터에서 

해당 드라이브에 액세스할 수 있는지 확인합니다. 

3. 원하는 백업을 선택합니다. 

 백업의 파일 및 폴더가 오른쪽 영역에 표시됩니다. 

 

 
복원하려는 백업이 표시되지 않으면 찾아보기 버튼을 클릭하여 하드 디스크에서 

검색하거나 FTP 찾아보기 버튼을 클릭하여 FTP 서버에서 검색합니다. 

 

 
백업이 자동 백업을 통해 온라인 저장소인 Nero Online Backup에 저장된 경우 

온라인 자동 백업을 클릭하고 가입 ID와 암호를 입력합니다. 

4. 복원하려는 폴더나 파일 앞의 확인란을 선택합니다. 왼쪽의 폴더를 선택하면 오른쪽에 해당 

폴더의 파일이 표시됩니다. 
 

 
검색 보기 

 버튼을 클릭하면 검색 보기가 열립니다. 여기에서는 복원 바구니에 추가할 

수 있는 특정 파일을 백업에서 검색할 수 있습니다. 

5.  버튼을 클릭합니다. 

 파일 및 폴더 복원 - 복원 옵션 선택 화면이 표시됩니다. 
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복구 옵션 

6. 

7. 

원래 경로에 백업을 복구하려면 원래 경로로 백업 복구 옵션 버튼을 선택합니다. 

사용자 특정 폴더를 마이그레이션하려면 사용자 특정 폴더를 현재 사용자로 마이그레이션 

확인란을 선택합니다. 
 

 
사용자 특정 폴더를 현재 사용자로 마이그레이션은 현재 로그인된 사용자의 

경로로 복원할 내 문서 등의 사용자 특정 폴더를 가리킵니다. 이 확인란을 선택 

취소하면 Nero BackItUp은(는) 사용자 특정 폴더를 백업이 저장된 사용자 

경로로 복원합니다. 

8. 백업을 복구할 경로를 지정하려면 다음을 수행합니다. 

1. 사용자 정의 경로로 복원 옵션 버튼을 선택합니다. 

2. 찾아보기 버튼을 클릭합니다. 

 폴더 찾아보기 창이 열립니다. 

3. 원하는 복원 경로를 선택하고 확인 버튼을 클릭합니다. 

 폴더 찾아보기 창이 닫히고 선택한 경로가 전송됩니다. 
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4. 원래의 디렉터리 구조를 유지하려면 원래 디렉터리 구조 유지 확인란을 선택합니다. 
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9. 

10. 

충돌 해결 방법 옵션 버튼을 사용하여 복원할 파일이 이미 컴퓨터에 있을 경우의 조치를 

선택합니다. 

필요한 경우 전문가 옵션 영역에서 추가 옵션을 지정합니다(전문가 옵션 개요 42 참조). 

11.  버튼을 클릭합니다. 

 복원이 수행되고 최종 화면이 표시됩니다. 작업 표시줄에서 프로세스 상태를 확인할 수 

있습니다. 

참조: 

 백업 및 복원 전문가 옵션 개요 42 

10.2 드라이브 백업 복원 

Nero BackItUp을(를) 사용하면 드라이브 백업을 복원할 수 있습니다. 이 프로세스 도중 

드라이브 백업 내용이 복원됩니다. 프로그램 및 운영 체제가 복원됩니다. 일반적으로 활성 

하드 드라이브나 파티션은 복원을 위해 잠글 수 없기 때문에 활성 하드 드라이브나 파티션을 

복원하려면 문제가 발생합니다. 이 경우에는 Nero BackItUp에서 생성할 수 있는 Nero  

BackItUp ImageTool을(를) 사용하여 복원 프로세스를 수행할 것을 권장합니다. 
 

 
관리자 권한 

하드 드라이브와 파티션을 백업하고 복구하려면 관리자 권한이 있어야 합니다. 

 

 
기술적 이유 때문에 한 번의 복원 프로세스 동안 하나의 단일 파티션 또는 모든 

파티션을 포함한 하나의 하드 드라이브만 복원할 수 있습니다. 

드라이브 백업을 복원하려면 다음과 같이 진행합니다. 

1. 복원 > 드라이브 복원 메뉴를 클릭합니다. 

 드라이브 복원 - 복원할 파티션 선택 화면이 표시됩니다. 실행된 백업이 가운데 창에 

표시됩니다. 

2. 백업을 준비합니다. 

1. 백업이 디스크에 있으면 드라이브에 디스크를 넣습니다. 
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2. 백업을 하드 드라이브, 네트워크 드라이브 또는 이동식 매체에 저장한 경우 컴퓨터에서 

해당 드라이브에 액세스할 수 있는지 확인합니다. 

3. 원하는 백업을 선택합니다. 

 백업의 드라이브 및 파티션이 오른쪽 영역에 표시됩니다. 드라이브 백업의 일부가 아닌 

파티션이 회색으로 표시됩니다. 

 

 
복원하려는 백업이 표시되지 않으면 찾아보기 버튼을 클릭하여 하드 디스크에서 

검색하거나 FTP 찾아보기 버튼을 클릭하여 FTP 서버에서 검색합니다. 

4. 복원할 드라이브 또는 파티션 앞의 옵션 버튼을 선택합니다. 

5.  버튼을 클릭합니다. 

 드라이브 복원 - 복원 대상 선택 화면이 표시됩니다. 원본 파티션 및 선택한 대상이 

표시됩니다. 

6. 

7. 

8. 

백업을 원본 하드 드라이브로 복원하려면 원본 하드 드라이브로 복원 옵션 버튼을 

선택합니다. 

백업을 다른 하드 드라이브로 복원하려면: 

1. 다른 하드 드라이브로 복원 옵션 버튼을 선택합니다. 

2. 원하는 대상을 나타내는 아이콘을 클릭하고 드롭다운 메뉴에서 대상을 지정합니다. 

필요한 경우 전문가 옵션 영역에서 추가 설정을 지정합니다(전문가 옵션 42 참조). 

 버튼을 클릭합니다. 9. 
 복원이 수행되고 최종 화면이 표시됩니다. 작업 표시줄에서 프로세스 상태를 따를 수 

있습니다. 

Nero BackItUp  41 



백업 및 복원 전문가 옵션 개요 

Nero BackItUp  42 

 11 백업 및 복원 전문가 옵션 개요

전문가 옵션 영역에서 백업 또는 복구에 대한 전문가 옵션 설정을 정의할 수 있습니다. 구성 

또는 설정 화면에서 전문가 옵션을 클릭하여 이 영역을 표시할 수 있습니다. 백업 분야에 

광범위한 지식을 갖고 있는 경우에만 기본 설정을 변경하는 것이 좋습니다. 

 

다음 옵션을 사용할 수 있습니다. 

파일 필터 백업에 대한 필터를 사용하는 옵션을 제공합니다. 

파일 백업에만 사용할 수 있습니다. 

CPU 제어 컴퓨터 시스템에서 백업의 우선 순위를 선택합니다. 이를 통해 

시스템에 언제든지 액세스할 수 있도록 하거나 백업에 가장 높은 

우선 순위를 부여할 수 있습니다. 

스크립팅 스크립트를 사용할 수 있도록 합니다. 자동 작성 액션 스크립트를 

선택하고 특정 절차 이전 또는 이후에 실행할지 여부를 지정할 수 

있습니다. 또한 실행할 응용 프로그램을 선택할 수도 있습니다. 
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전자 메일 알림 특정 이벤트에 대한 자동 전자 메일 알림을 설정하기 위한 옵션을 

제공합니다(전자 메일 알림 43 참조). 

로깅 및 디버그 로그 파일의 상세 수준을 선택합니다. 로그 파일을 백업에 포함하고 

원하는 곳에 저장할 수 있습니다. 

기타 몇 가지 특정 옵션을 제공합니다(기타 44 참조). 

레코딩 쓰기 속도 선택 및 RW 디스크 자동 지우기와 같은 몇 가지 레코딩 

옵션을 제공합니다. Nero BackItUp을(를) 디스크에 포함할 수도 

있습니다. 

백업에만 사용할 수 있습니다. 

삭제 백업을 자동으로 삭제하는 옵션을 제공합니다. 

백업에만 사용할 수 있습니다. 

11.1 전자 메일 알림 

Nero BackItUp을(를) 사용하면 특정 이벤트에 대해 자동 전자 메일 알림을 설정할 수 

있습니다. 

 
전문가 옵션 - 전자 메일 알림 
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다음의 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

확인란 

백업/복원 상태 알림 사용 

전자 메일 알림을 보낼 수 있습니다. 

드롭다운 메뉴 

이 전자 메일 계정에서 

알림 보내기 

전자 메일 알림을 보는 데 사용되는 계정을 선택합니다. 

버튼 

새로 만들기 

새 전자 메일 계정을 만들 수 있는 전자 메일 계정 창을 

엽니다. 

목록 

전자 메일 알림 

알림을 받을 전자 메일 주소를 입력할 수 있는전자 메일 

이벤트 창을 엽니다. 메일 알림에 모든 이벤트를 트리거로 

선택하려면 모든 정보를 클릭합니다. 

11.2 기타 

여기에서 일반 옵션을 지정할 수 있습니다. 

백업에 대해 다음의 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

확인란 

사용자 액세스 권한 

백업하지 않음 

이 확인란을 선택 취소하면 Nero BackItUp은(는) 파일 및 폴더의 

액세스 권한이 구성된 경우 해당 권한도 백업합니다. 

이 확인란을 선택 취소하면 백업은 해당 백업을 만들었던 것과 같은 

컴퓨터에 같은 계정으로만 복구할 수 있습니다. 

이 기능은 데이터 미디어가 NTFS 파일 시스템을 사용할 경우에만 

수행할 수 있습니다. 파일 백업에만 사용할 수 있습니다. 
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확인란 

사용자가 로그인한 

경우에만 이 작업 

실행 

작업을 구성한 사용자가 시스템에 로그온한 경우에만 백업을 

시작합니다. 

이 확인란을 선택 취소하면 사용자가 로그온하지 않을 경우 백업이 

만들어지지 않습니다. 이 경우 Nero BackItUp은(는) 작업을 설정할 

때 사용자 정보를 묻습니다. 

이 기능은 백업을 예약한 경우에만 실행할 수 있습니다. 

확인란 

항상 이 작업을 

자동으로 실행 

상태 메시지를 표시하지 않고 백업을 수행합니다. 

확인란 

섀도 복사 사용 

파일 백업을 위한 섀도 복사본을 만듭니다. 즉, 작업 중인 열려 있는 

파일을 저장할 수 있습니다. 

파일 백업에만 사용할 수 있습니다. 

확인란 

버튼을 누를 때 백업 

실행 

백업 작업을 "Push for Backup" 서비스에 할당합니다. 이 서비스는 

적절하게 연결된 외부 하드 드라이브와 하드 드라이브의 "Push for 

Backup" 버튼을 통해 해당 소프트웨어에서만 시작할 수 있으며 이 

경우 이전에 정의된 백업이 Nero BackItUp(으)로 자동으로 

수행됩니다. 

해당 하드 드라이브가 연결된 경우에만 사용할 수 있습니다. 이 

기능에 대한 정보는 일반적으로 각 하드 드라이브 또는 응용 

프로그램의 도움말에서 볼 수 있습니다. 

목록 

파일 비교 기준 

Nero BackItUp에서 사용하는 확인 유형을 선택하며 이렇게 하면 

같은 파일이 바뀔 확실성이 증가됩니다. 

수정한 날짜/시간: 변경 날짜로 파일을 비교합니다. 

NTFS 채널 저널: NTFS 변경 저널을 사용하여 파일을 비교합니다. 

CRC: 드라이브 백업 프로세스 중에 CRC 체크섬을 계산합니다. 

이렇게 하면 추가적인 보안이 제공되지만 더 많은 시간이 

필요합니다. 

파일 백업에만 사용할 수 있습니다. 



백업 및 복원 전문가 옵션 개요 

확인란 

파일 비교 시 다음 

시간 차이 무시 

백업 후 파일을 검증할 때 파일 속성의 시간 차이를 무시합니다. 예를 

들어 파일이 매우 크고 백업에 시간이 걸리는 경우 이러한 시간 

차이가 발생할 수 있습니다. 

파일 백업에만 사용할 수 있습니다. 

 

 
사용자 액세스 권한 백업하지 않음 확인란을 선택 취소하면 백업은 백업을 

수행했던 컴퓨터의 계정으로만 복원할 수 있습니다. 이 경우 백업을 다른 계정 

또는 컴퓨터로 복원할 수 없습니다. 액세스 권한 관리에 대한 지식을 갖고 있는 

경우에만 이 기능을 사용할 것을 권장합니다. 

복구에 대해 다음의 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

확인란 

파일 및 폴더 액세스 

권한 복구 

이 확인란을 선택하면 Nero BackItUp은(는) 파일 및 폴더의 액세스 

권한이 저장된 경우 해당 권한을 복구합니다.  

이 확인란을 선택하면 백업은 해당 백업을 만들었던 것과 같은 

컴퓨터에 같은 계정으로만 복구할 수 있습니다. 

이 기능은 데이터 미디어가 NTFS 파일 시스템을 사용할 경우에만 

실행할 수 있습니다. 파일 백업에만 사용할 수 있습니다. 

확인란 

항상 이 작업을 

자동으로 실행 

상태 메시지를 표시하지 않고 백업을 수행합니다. 
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화 

기화 

12  Nero BackItUp으로 동기

Nero BackItUp을(를) 사용하면 폴더를 동기화할 수 있습니다. 원하는 백업 작업을 시작하려면 

동기화 메뉴를 클릭합니다. 

동기화를 수행하면 두 폴더 간에 파일이 교환됩니다. 폴더는 같은 컴퓨터 또는 다른 컴퓨터와 

장치에 있을 수 있습니다. 예를 들어 데스크톱 컴퓨터와 랩톱을 동기화하여 관련 디렉터리에 

동일한 내용이 포함되도록 할 수 있습니다. 

12.1 폴더 동

Nero BackItUp을(를) 사용하여 두 폴더를 동기화할 수 있습니다. 

첫 번째 단계에서는 동기화할 두 개의 폴더(왼쪽 폴더와 오른쪽 폴더)를 선택합니다. 

다음 및 최종 단계는 원하는 설정을 정의하는 것입니다. 

동기화하려면 다음과 같이 진행합니다. 

1. 동기화 > 새로 만들기 메뉴를 클릭합니다. 

 새 데이터 동기화 - 왼쪽 및 오른쪽 폴더 선택 화면이 표시됩니다. 
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새 데이터 동기화 - 왼쪽 및 오른쪽 폴더 선택 

2. 

3. 

4. 

왼쪽 폴더 찾아보기 버튼을 클릭하여 왼쪽 폴더를 선택합니다. 

오른쪽 폴더 찾아보기 버튼을 클릭하여 오른쪽 폴더를 선택합니다. 

 버튼을 클릭합니다. 

 새 데이터 동기화 - 설정 마무리 화면이 표시됩니다. 
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새 데이터 동기화 - 설정 마무리 

5. 유형 선택 드롭다운 메뉴에서 동기화 유형을 선택합니다(동기화 유형 정보 50 참조). 

6. 

7. 
1. 

8. 

9. 

이름 입력 입력 필드에 동기화 작업의 이름을 입력합니다. 

동기화 작업을 예약하거나 정기적으로 실행하려면: 

시간 예약 드롭다운 메뉴에서 동기화 예약 유형을 선택합니다. 

2. 예약을 지정하려면 편집 버튼을 클릭합니다. 

 시간 예약 정의 창이 열립니다. 

3. 백업 예약에 적합한 시작 날짜 및 기타 시간 설정을 선택합니다. 

충돌 처리 영역에서 원하는 충돌 처리 옵션을 선택합니다.  

 버튼을 클릭합니다. 

 동기화 작업이 시작되고 최종 화면이 표시됩니다. 
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정보 

 
 
 
 
 

12.2 동기화 유형 

Nero BackItUp에는 다음과 같이 5개의 동기화 유형이 있습니다. 

미러 

복사 

부분 동기화 

업데이트 

부분 미러 

미러 유형은 두 개의 폴더를 동기화합니다. 새 파일 및 업데이트된 파일은 한 폴더에서 다른 

폴더로 복사됩니다. 한 폴더에서 삭제된 파일은 다른 폴더에서도 삭제됩니다. 

복사 유형은 새 파일 및 업데이트된 파일을 왼쪽 폴더에서 오른쪽 폴더로 복사합니다. 왼쪽 

폴더에서 삭제된 파일은 오른쪽 폴더에서도 삭제됩니다. 

부분 동기화 유형은 업데이트된 파일을 오른쪽 폴더에서 왼쪽 폴더로 복사합니다. 이 동기화 

유형은 같은 파일만 처리하며, 새 파일이나 삭제된 파일은 무시합니다. 

업데이트 유형은 복사 유형과 같은 기능을 가지지만 업데이트 유형은 삭제를 하지 않습니다. 

부분 미러 유형은 미러 유형과 같은 기능을 가지지만, 부분 미러 유형은 삭제를 하지 

않습니다. 

Nero BackItUp은(는) 첫 번째 실행 중 변경되었거나 이름이 변경된 파일을 식별할 수 

없습니다. 동기화 정보가 별도의 파일에 저장되며 이 파일을 기준으로 변경을 비교하기 

때문입니다. 

Nero BackItUp이(가) 충돌을 해결할 방법도 지정할 수 있습니다. 예를 들어 업데이트된 

파일을 왼쪽에서 오른쪽으로 복사하기 위해 부분 동기화 유형을 사용하여 동기화 작업을 

실행하고 있습니다. 이 때 오른쪽 폴더의 파일이 왼쪽 파일보다 최신 파일이면 충돌이 

발생합니다. 선택에 따라 Nero BackItUp은(는) 지정한 파일을 유지하거나(왼쪽, 오른쪽 또는 

최신 파일), 오른쪽의 파일을 바꾸지 않거나, 어떻게 할 것인지 사용자에게 묻습니다. 
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들기 

13 도구

13.1 부팅 가능 Nero BackItUp ImageTool 만

Nero BackItUp을(를) 사용하면 Nero BackItUp ImageTool을(를) 포함한 부팅 가능 CD 또는 

DVD를 만들 수 있습니다. Nero BackItUp 옵션에 입력한 FTP 서버가 적용됩니다. 

부팅 CD/DVD를 만들려면 다음을 수행하십시오. 

1. 레코더에 기록 가능한 CD/DVD를 넣습니다. 

2. 도구 > Nero BackItUp ImageTool 디스크 만들기 메뉴를 클릭합니다. 

3. 부팅 가능 디스크 만들기 화면이 열립니다. 

 
부팅 가능한 디스크 만들기 

4. 광학 디스크 드롭다운 메뉴에서 적절한 레코더를 선택합니다. 

5. 디스크 유형 드롭다운 메뉴에서 삽입된 디스크의 유형((CD 또는 DVD)을 선택합니다. 
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6.  버튼을 클릭합니다. 

 생성 프로세스가 시작되고 작업 표시줄의 메시지를 통해 과정을 확인할 수 있습니다. 생성 

프로세스가 끝나면 디스크가 배출됩니다. Nero BackItUp ImageTool을(를) 시작하는 데 

사용할 수 있는 부팅 가능 디스크를 만들었습니다. 

참조: 

 Nero BackItUp ImageTool 64 

13.2 독립 실행형 Nero BackItUp SyncTool 만들기 

Nero BackItUp을(를) 사용하여 Nero BackItUp SyncTool을(를) 만들 수 있습니다. 이 도구는 

동기화 기능에 사용되며 하드 디스크, 이동식 미디어(USB) 또는 광학 디스크에서 실행할 수 

있습니다. 

Nero BackItUp SyncTool을(를) 만들려면 다음을 수행하십시오. 

1. 도구 > Nero BackItUp SyncTool 미디어 만들기 메뉴를 클릭합니다. 

 부팅 가능 디스크 만들기 화면이 열립니다. 

 
독립 실행형 동기화 클라이언트 만들기 



도구 
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2. 

3. 

4. 

5. 

Nero BackItUp SyncTool을(를) 하드 디스크에 만들려면 하드 디스크 드롭다운 메뉴에서 

적절한 하드 드라이브를 선택합니다.  

Nero BackItUp SyncTool을(를) 광학 디스크로 만들려면:  

1. 레코더에 기록 가능한 CD/DVD를 넣습니다. 

2. 광학 디스크 드롭다운 메뉴에서 적절한 레코더를 선택합니다. 

3. 디스크 종류 드롭다운 메뉴에서 삽입된 디스크(CD 또는 DVD)의 종류를 선택합니다. 

Nero BackItUp SyncTool을(를) 이동식 미디어로 만들려면:  

1. 이동식 미디어를 컴퓨터에 연결합니다. 

2. 이동식 미디어 드롭다운 메뉴에서 이동식 미디어를 선택합니다. 

 버튼을 클릭합니다. 

 생성 프로세스가 시작되고 작업 표시줄의 메시지를 통해 과정을 확인할 수 있습니다. 생성 

프로세스가 끝나면 디스크가 배출됩니다. 독립 실행형 Nero BackItUp SyncTool을(를) 

만들었으며 이제 이를 시작할 수 있습니다. 

참조: 

 Nero BackItUp SyncTool 75 

13.3 재기록 디스크 지우기 창 

Nero BackItUp을(를) 사용하면 재기록 디스크(RW 사양의 디스크)를 지울 수 

있습니다(레코더에서 이 기능을 지원하는 경우). 다음 두 가지 지우기 방법을 사용할 수 

있습니다. 

빠른 지우기는 데이터를 디스크에서 물리적으로 제거하지 않고 기존 컨텐츠에 대한 참조만 

지워서 액세스할 수 없게 만듭니다. 따라서 데이터를 복구할 수 있습니다. 

완전히 지우기는 디스크의 데이터를 제로로 덮어써서 제거합니다. 이 경우 일반적인 방법으로 

내용을 복구할 수 없습니다. 완전히 지우기를 반복하면 다른 사람이 내용을 복원할 가능성을 

최소화할 수 있습니다.  



도구 

 
재기록 디스크 지우기 창 

재기록 디스크 지우기 창에서는 다음 구성 옵션을 사용할 수 있습니다. 

선택 목록 

레코더 선택 

원하는 레코더를 정의합니다. 

선택 목록 

지우기 방법 

선택 

지우기 방법을 지정합니다. 두 가지 옵션을 사용할 수 있습니다. 

재기록 디스크 빨리 지우기 방법은 내용에 대한 참조만 지우고 

디스크에서 모든 데이터를 물리적으로 완전히 지우지는 않습니다. 

데이터를 물리적으로 계속 사용할 수 있지만 디스크는 빈 것처럼 

보입니다. 이 방법을 사용하여 디스크를 지우면 1-2분 정도 걸립니다. 

재기록 디스크 전체 지우기 방법은 디스크에서 모든 데이터를 

물리적으로 지웁니다. 이 경우 일반적인 방법으로 내용을 복구할 수 

없습니다. 완전히 지우기를 반복하면 다른 사람이 내용을 복원할 

가능성을 최소화할 수 있습니다. 이 방법을 사용하여 디스크를 지울 

경우 관련된 디스크 종류에 따라 다른 방법보다 시간이 더 오래 

걸립니다. 

버튼 

지우기 

지우기 작업을 시작합니다. 

버튼 

취소 

작업을 취소하고 창을 닫습니다. 
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 14 Nero BackItUp 옵션 개요

옵션 창에서 Nero BackItUp 사용에 대한 옵션을 정의할 수 있습니다.  버튼을 사용하여 

창을 열 수 있습니다. 

다음 옵션을 사용할 수 있습니다. 

일반 Nero BackItUp을(를) 쉘 컨텍스트 메뉴에서 시작할 수 있습니다. 쉘 

컨텍스트 메뉴는 다양한 적절한 정보를 제공하며 Windows 

탐색기에서 마우스 오른쪽 버튼으로 파일이나 폴더를 클릭하면 

열립니다. 

웹: 지원:  도구 설명을 사용합니다. "이 메시지를 다시 표시하지 않음" 

확인란으로 비활성화한 모든 창을 다시 활성화할 수 있습니다. 

원격 원격 대상을 설정합니다. FTP 서버를 추가, 변경 또는 제거할 수 

있습니다. 또한 프록시 설정 구성을 활성화하고 구성할 수 있습니다. 

전자 메일 계정 전자 메일 계정 정보를 설정합니다. 

파일 필터 백업 및 복원에 사용할 수 있는 파일 필터를 정의합니다. 정의에 따라 

필터는 특정 유형의 파일을 포함하거나 제외합니다. 필터는 

조합하여 사용할 수도 있습니다. 

참조: 

 FTP 서버 연결 설정 55 

 원격 프록시 57 

 전자 메일 계정 설정 58 

 필터 만들기 60 

14.1 FTP 서버 연결 설정 

Nero BackItUp을(를) 사용하면 FTP 서버를 백업 대상으로 선택할 수 있도록 연결 정보를 

입력할 수 있습니다. Nero BackItUp에서는 FTP 서버 자체는 제공하지 않습니다. 일반적으로 

웹공간 제공업체와 같은 FTP 서버 공급자를 통해 액세스를 합니다. 
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1. 

새 FTP 서버 연결을 설정하려면 다음과 같이 진행하십시오. 

 버튼을 클릭합니다. 

 옵션 창이 열립니다. 

2. 선택 목록에서 원격 항목을 클릭합니다. 

 맨 위에 FTP 탭이 있는 원격 화면이 표시됩니다. 

3. FTP 서버 사용 확인란을 선택합니다. 

4. 새 파일 버튼을 클릭합니다. 

 원격 호스트 설정 창이 열립니다. 

 
원격 호스트 설정 

5. 호스트/서버 이름 입력 필드에 연결에 대한 이름을 입력합니다. 

6. 필요한 값 호스트/서버 주소, 로그인 이름, 암호, 서버 유형, 포트 및 전송 모드를 입력합니다. 
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호스트/서버 주소, 로그인 이름, 암호, 서버 유형, 포트 및 전송 모드에 대한 값은 

웹 공간 제공 업체나 네트워크 관리자와 같은 FTP 서버 제공자가 제공합니다. 

7. 찾아보기 버튼을 클릭하여 FTP 서버에서 폴더를 선택하고 FTP 서버 연결을 테스트합니다. 

 원격 호스트 설정 창이 열립니다. Nero BackItUp이(가) FTP 서버에 연결합니다. 

 

 
제대로 연결되지 않으면 FTP 서버 연결을 저장할 수 없습니다. 

8. Nero BackItUp에서 백업을 저장할 FTP 서버의 폴더를 선택하거나 새 폴더를 만듭니다. 

9. 확인 버튼을 클릭합니다. 

10. 저장 버튼을 클릭합니다. 

 FTP 서버가 저장되고 FTP 서버 목록에 표시됩니다. 이제 다른 FTP 서버 정보를 

저장하거나 창을 닫고 FTP 서버를 백업 및 복원에 사용할 수 있습니다. 
 

 
작성된 FTP 서버는 부팅 CD/DVD를 만들 때 저장되며 해당 Nero BackItUp 

ImageTool 옵션에 적용됩니다. Nero BackItUp ImageTool에서 이를 

활성화하려면 Nero BackItUp ImageTool 옵션에서 네트워크를 구성해야 합니다. 

14.2 원격 프록시 

옵션 창의 원격 > 프록시 탭에서 프록시 서버를 활성화하고 구성할 수 있습니다. 프록시는 

인터넷 또는 다른 모든 네트워크에 액세스하는 데 사용해야 할 경우에만 구성하면 됩니다. 이 

경우 프록시 설정은 온라인 저장소, FTP 서버, 네트워크 연결 및 전자 메일 알림과 같이 Nero 

BackItUp(으)로 수행할 수 있는 모든 네트워크 작업에 관련됩니다. 

다음의 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

확인란 

프록시 서버 사용 

이제 Nero BackItUp에서 사용되는 프록시 서버 연결 정보를 

활성화합니다. 

옵션 버튼 

시스템 설정 사용 

프록시 설정을 사용합니다. 

프록시 설정을 시스템에서 구성하고 저장한 경우에만 가능합니다. 
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옵션 버튼 

로컬 설정 사용 

로컬 프록시 설정을 사용하고 이를 아래의 필드에 입력할 수 

있습니다. 

 

 
프록시 연결에 대한 올바른 설정은 시스템 관리자 또는 인터넷 제공자가 

제공해야 합니다. 

 

 
생성된 프록시 연결은 부팅 가능 CD/DVD를 만들 때 저장되며 각각의 Nero  

BackItUp ImageTool 옵션에 적용됩니다. 

14.3 전자 메일 계정 설정 

Nero BackItUp에서는 전자 메일 게정 정보를 추가할 수 있습니다. 따라서 백업 및 복원 

프로세스에 대한 상태 정보를 전자 메일을 통해 보내는 데 사용할 수 있습니다. 받는 사람은 

나중에 백업 또는 복원에 대한 옵션을 설정하는 동일한 화면에서 추가합니다(백업 및 복원 

전문가 옵션 42 참조). 

전자 메일 계정을 설정하려면 다음과 같이 진행하십시오. 

1.  버튼을 클릭합니다. 

 옵션 창이 열립니다. 

2. 선택 목록에서 전자 메일 계정 항목을 클릭합니다. 

 전자 메일 계정 화면이 표시됩니다. 

3. 전자 메일 계정 사용 확인란을 선택합니다. 

4. 새 파일 버튼을 클릭합니다. 

 전자 메일 계정 창이 열립니다. 
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전자 메일 계정 

5. 이름 입력 필드에 이름을 입력합니다. 

6. 설명 입력 필드에 설명을 입력합니다. 

7. 필요한 값 서버 이름, 포트, 인증 유형, 사용자 이름, 암호 및 보안 연결을 입력합니다. 
 

 
Nero BackItUp에서는 전자 메일 계정을 보내는 데에만(받는 용도가 아니라) 

계정 정보를 사용하므로 서버 이름 입력 필드에는 SMTP 서버가 필요합니다. 

사용자 이름 입력 필드에 전체 전자 메일 주소(예: 

john.doe@domain.example)를 입력해야 합니다. 

서버 이름, 포트, 인증 유형 및 보안 연결에 대한 값은 전자 메일 제공자 또는 

네트워크 관리자가 제공합니다. 

8. 전자 메일 보내는 사람 입력 필드에 전자 메일 주소를 입력합니다. 

9. 테스트 버튼을 클릭하여 연결을 테스트합니다. 

 메시지 창이 표시됩니다. 
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인터넷에 연결되어 있지 않으면 전자 메일 계정을 저장할 수 없습니다. 

10. 저장 버튼을 클릭합니다. 

 전자 메일 계정이 저장되고 목록에 표시됩니다. 이제 다른 전자 메일 계정 정보를 

저장하거나 창을 닫고 백업 및 복원 중 전자 메일 알림에 전자 메일 계정을 사용할 수 

있습니다. 

14.4 필터 만들기 

1. 

백업 또는 복원할 특정 파일을 필터링하기 위한 필터를 만들 수 있습니다. 특정 백업이나 

복원에 대한 필터를 만들거나 모든 백업 및 복원에 대한 필터를 만들 수 있습니다. 

하나의 필터에는 항상 하나의 특정 필터 조건이 있습니다. 우선 해당 영역에서 하나의 필터 

조건을 선택한 다음 필터에 구체적 내용을 추가한 다음 필터를 저장합니다. 

모든 백업 및 모든 복원에 사용 가능한 필터를 만들려면 다음을 수행하십시오. 

 버튼을 클릭합니다. 

 옵션 창이 열립니다. 

2. 파일 필터 버튼을 클릭합니다. 
 

 
특정 백업/복원에 대한 필터를 만들려면 파일 백업/복원 구성 화면의 전문가 

옵션 영역에서 새로 만들기 버튼을 클릭합니다. 

3. 새 파일 버튼을 클릭합니다. 

 새 필터 만들기 창이 열립니다. 
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새 필터 만들기 

4. 파일 확장자로 필터링하려면 다음과 같이 하십시오. 

1. 특정 파일 확장자의 파일을 제외하려면 내 백업에서 파일 유형 제외 옵션 항목을 

선택합니다. 

2. 특정 파일 확장자의 파일을 포함하려면 내 백업에 파일 유형만 포함 옵션 항목을 

선택합니다. 

3. 파란색 밑줄이 표시된 파일 유형 링크를 클릭합니다. 

 파일 유형을 필터에 추가 창이 열립니다. 

4. 왼쪽에서 항목을 선택하고 >> 버튼을 클릭하여 파일 확장명을 추가합니다. 

5. 오른쪽에서 항목을 선택하고 << 버튼을 클릭하여 파일 확장명을 제거합니다. 

6. 필요한 경우 텍스트 상자에 사용자 정의 파일 확장명을 입력합니다. 

7. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 창이 닫힙니다. 선택한 파일 확장자가 필터에 추가됩니다. 

Nero BackItUp  61 



Nero BackItUp 옵션 개요 

Nero BackItUp  62 

5. 

6. 

7. 

8. 

날짜를 기준으로 필터링하려면 다음과 같이 하십시오. 

1. 특정 날짜 또는 시간대에 생성, 수정 또는 액세스된 파일만 포함하려면 이 옵션 항목을 

선택합니다. 

2. 파란색 밑줄이 표시된 날짜 또는 시간대 링크를 클릭합니다. 

 날짜 또는 시간대 선택 창이 열립니다. 

3. 달력을 사용하여 특정 날짜를 선택하거나 달력 또는 입력 필드를 사용하여 시간대를 

선택합니다. 

4. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 창이 닫힙니다. 선택한 날짜 또는 시간 기간이 필터에 추가됩니다. 

크기를 기준으로 필터링하려면 다음과 같이 하십시오. 

1. 원하는 파일이 특정한 최소 크기여야 하는지 아니면 특정한 최대 크기여야 하는지를 

선택합니다. 

2. 입력 필드에 MB 단위로 크기를 지정합니다. 

특정 경로를 제외하려면 다음과 같이 하십시오. 

1. 내 백업에서 경로 제외 옵션 항목을 선택합니다. 

2. 파란색 밑줄이 표시된 경로 링크를 클릭합니다. 

 경로 제외 창이 열립니다. 

3. 추가 버튼을 클릭합니다. 

 브라우저 창이 열립니다 

4. 제외할 폴더를 선택하고 확인 버튼을 클릭합니다. 

 창이 닫힙니다. 선택한 폴더에 대한 경로가 다음 경로 제외 목록에 추가됩니다. 폴더 

및 모든 하위 폴더가 필터링 프로세스에서 제외됩니다. 

5. 원하는 대로 경로를 더 추가합니다. 

6. 경로를 다시 선택하려면 제거 버튼을 클릭합니다. 

7. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 창이 닫힙니다. 선택한 경로가 필터에 추가됩니다. 

특정 파일을 제외하려면 다음과 같이 하십시오. 

1. 내 백업에서 파일 제외 옵션 항목을 선택합니다. 
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2. 파란색 밑줄이 표시된 파일 링크를 클릭합니다. 

 파일 제외 창이 열립니다. 

3. 추가 버튼을 클릭합니다. 

 브라우저 창이 열립니다 

4. 제외할 파일을 선택하고 확인 버튼을 클릭합니다. 

 창이 닫힙니다. 선택한 파일이 다음 파일 제외 목록에 추가됩니다. 

5. 원하는 대로 추가 파일을 추가합니다. 

6. 파일을 다시 선택하려면 제거 버튼을 클릭합니다. 

7. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 창이 닫힙니다. 선택한 파일이 필터에 추가됩니다. 

9. 필터 이름 입력 텍스트 상자에 필터 이름을 입력합니다.  

10. 파일 백업 또는 복원 화면을 통해 새 필터 만들기 창을 열었지만 필터를 나중에 각 백업이나 

복원에 더 사용하려는 경우에는 이 필터 저장 확인란을 선택합니다. 

11. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 창이 닫히고 만들어진 필터가 전송 및 저장됩니다. 
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ool 

시작 

1. 

15 Nero BackItUp ImageT

Nero BackItUp ImageTool은(는) Nero BackItUp와(과) 비슷하고 Windows가 활성화되어 있지 

않더라도 부팅 가능 CD 또는 DVD에서 실행되는 백업 및 복원 프로그램입니다. 

부팅 가능한 CD 또는 DVD는 Nero BackItUp에서 만듭니다. 

Nero BackItUp ImageTool은(는) 데이터를 백업하고 복구하는 프로그램입니다. Nero   

BackItUp ImageTool은(는) CD나 DVD에서 부팅되므로 컴퓨터의 하드 드라이브가 

활성화되지 않습니다. 따라서 검증 오류 없이 드라이브를 백업하고나 복구할 수 있습니다. 

참조: 

 부팅 가능 Nero BackItUp ImageTool 만들기 51 

15.1 Nero BackItUp ImageTool 

Nero BackItUp ImageTool은(는) Nero BackItUp에서 만든 부팅 가능 CD/DVD에서 

시작됩니다. CD/DVD에서 부팅한 경우 하드 드라이브에 액세스할 필요 없이 컴퓨터가 

시작됩니다. 하드 드라이브가 비활성화되기 때문에 확인 오류 없이 백업이나 복원을 수행할 

수 있습니다. 

컴퓨터를 디스크에서 부팅하려면 다음의 전제 조건이 충족되어야 합니다. 

 부트 드라이브로 드라이브를 맨 먼저 지정하는 등의 방식으로 컴퓨터의 BIOS에 시작 

순서를 설정해야 합니다. 예를 들어, CD-ROM, C, A로 시작 순서를 설정합니다. 

 SCSI CD-ROM 드라이브의 경우 적절하게 설정을 수정할 수 있는 별개의 BIOS로 SCSI 

어댑터에 이 드라이브를 연결해야 합니다. 단, 부트 순서에서 IDE 하드 디스크가 SCSI 

어댑터보다 앞에 있기 때문에 IDE 하드 디스크가 없어야 합니다. 

 Nero BackItUp으로 만든 부팅 가능한 CD/DVD가 드라이브에 들어 있습니다. 

디스크에서 컴퓨터를 부팅하고 Nero BackItUp ImageTool을 시작하려면 다음과 같이 

하십시오. 

컴퓨터를 시작합니다. 

 컴퓨터가 시작되고 CD/DVD에서 부팅됩니다.  

Nero BackItUp ImageTool이(가) 로드됩니다. 화면의 메시지로 프로세스를 확인할 수 

있습니다. 

Nero BackItUp ImageTool 시작 화면이 표시됩니다. 언어 선택 목록이 표시됩니다. 



Nero BackItUp ImageTool 

 

 
CD/DVD에서 부팅 

CD/DVD를 부팅하고 Nero BackItUp ImageTool을(를) 실행하려면 컴퓨터가 

시작될 때 드라이브에 미리 CD/DVD를 넣어두어야 합니다. 

컴퓨터가 꺼져 있을 때는 CD/DVD를 넣을 수 없기 때문에 먼저 평소대로 

컴퓨터를 시작하고 CD/DVD를 넣은 다음 컴퓨터를 종료합니다. 

2. 언어를 선택하십시오 선택 목록에서 Nero BackItUp ImageTool의 언어를 선택합니다. 

3. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 Nero BackItUp ImageTool 창이 열립니다. 

 라이센스 계약 창이 열립니다. 

4. 라이센스 계약을 잘 읽어보고 계약 조건에 동의하는 경우 해당 확인란을 선택합니다. 이 

계약에 동의하지 않으면 Nero BackItUp ImageTool을(를) 사용할 수 없습니다. 

5. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 라이센스 계약 창이 닫힙니다. 네트워크 탭이 앞에 있는 옵션 창이 열립니다. 이제 

네트워크를 구성하거나 창을 닫을 수 있습니다. 

 디스크에서 Nero BackItUp ImageTool이 부팅되었습니다. 
 

 
Nero BackItUp ImageTool이 시작된 뒤에는 CD/DVD가 더 이상 필요 없습니다. 

백업이나 복원 디스크에 사용하기 위해 드라이브가 필요한 경우 CD/DVD를 

제거할 수 있습니다. 

참조: 

 부팅 가능 Nero BackItUp ImageTool 만들기 51 

15.2 사용자 인터페이스 

Nero BackItUp ImageTool 사용자 인터페이스는 백업, 복원 및 Nero BackItUp ImageTool에서 

수행 가능한 다른 모든 작업의 시작점입니다. 관련 메뉴 아이콘에서 여기를 클릭하면 작업을 

시작할 수 있는 원하는 화면으로 이동할 수 있습니다.   

창의 왼쪽 여백에 있는  버튼을 클릭하면 추가적인 옵션과 기능이 있는 확장 영역이 

표시됩니다. 
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다음 메뉴 아이콘을 사용할 수 있습니다. 

백업 드라이브 백업을 수행합니다. 

복구 복원 작업을 포함합니다. 백업 아카이브에서 전체 시스템을 

복원하거나 단일 파일을 복원할 수 있습니다. 

네트워크 네트워크 드라이브 또는 FTP 서버를 사용할 수 있도록 네트워크를 

구성합니다. 

도구 연결된 파티션을 표시하기 위한 옵션을 제공합니다. Linux 쉘명령을 

입력하고 실행하기 위한 쉘 명령 상자를 시작할 수도 있습니다. Li-

nux 쉘 명령을 잘 알고 있는 경우에만 사용할 것을 권장합니다.  

끝내기 Nero BackItUp ImageTool을(를) 종료합니다. 컴퓨터 시스템을 

종료하거나 재부팅할 수 있습니다.  

15.2.1 확장 영역 

창의 왼쪽 여백에 있는  버튼을 클릭하여 사용자 인터페이스의 확장 영역에서 추가적인 

옵션 및 기능에 액세스할 수 있습니다. 확장 영역은 모든 Nero BackItUp ImageTool 화면에서 

사용할 수 있습니다. 
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고급 영역에서 다음의 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

옵션 FTP, 네트워크 및 캐시에 대한 설정 옵션을 제공하는 옵션 창을 

엽니다. 

디스크 지우기 레코더에서 해당 기능을 지원하는 경우 RW 사양의 재기록 디스크를 

지웁니다.  

디스크 정보 내용(있는 경우) 또는 사용 가능한 용량 등 삽입된 디스크의 정보를 

표시합니다. 

장치 다시 스캔 새 장치를 검색합니다. 

레코더 영역에서 다음의 설정 옵션을 사용할 수 있습니다. 

드라이브에서 원하는 레코더를 정의합니다. 

꺼내기 디스크를 꺼냅니다. 

15.3 드라이브 백업 

Nero BackItUp ImageTool을(를) 사용하면 하드 드라이브 또는 파티션을 백업할 수 있습니다. 

Nero BackItUp에서 수행하는 드라이브 백업에 비교했을 때의 장점은, Nero BackItUp Image-

Tool이(가) 디스크에서 부팅되므로 드라이브가 활성 상태가 아니라는 점입니다. 이를 통해 

백업 프로세스 도중 확인 오류가 발생하지 않으며 활성 하드 드라이브를 백업할 수 있습니다.  

Nero BackItUp ImageTool을(를) 사용하여 드라이브를 백업하려면 먼저 백업 원본을 

선택해야 합니다. 그런 다음 백업을 디스크에 기록하거나 하드 드라이브에 저장할 수 

있습니다. FTP 서버에도 저장할 수 있습니다. 

장치를 연결하는 경우 Nero BackItUp ImageTool에서 장치를 인식하도록 확장 영역의 장치 

다시 검사 버튼을 클릭해야 할 수 있습니다. 

15.3.1 백업을 디스크에 레코딩 

Nero BackItUp ImageTool을(를) 사용하면 드라이브 백업을 만들고 디스크에 기록할 수 

있습니다.  
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다음에서는 몇 개의 디스크에 백업이 기록된 것으로 가정합니다. 

드라이브 백업을 디스크에 쓰려면 다음과 같이 진행합니다. 

1. 백업 > 드라이브 백업 버튼을 클릭합니다. 

 수동 드라이브 백업 화면이 표시됩니다. 

2. 적절한 확인란을 선택하여 원하는 하드 드라이브 또는 파티션을 선택합니다. 

 하드 드라이브나 파티션이 선택됩니다. 

 

 
백업할 하드 드라이브의 여러 파티션을 선택할 수 있습니다. 하지만 패스당 

하나의 하드 드라이브만 선택할 수 있습니다. 

3. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 대상 및 옵션 선택 화면이 표시됩니다. 

4. 저장 대상 드롭다운 메뉴에서 레코더를 선택합니다. 

5. 원하는 대로 추가 설정을 지정합니다. 

6. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 닫기 화면이 표시됩니다. 

7. 이 화면에서 설정을 확인합니다. 

8. 백업 버튼을 클릭합니다. 

 백업 프로세스 화면이 표시되고 백업 프로세스가 시작됩니다. 진행률 막대로 프로세스 

과정을 확인할 수 있습니다. 

 디스크 대기 중 창이 열리고 선택된 드라이브가 배출됩니다. 

9. 적절한 공 디스크를 넣습니다. 

 디스크 대기 중 창이 닫히고 백업 프로세스가 계속됩니다(Nero BackItUp ImageTool에서 

멀티세션 디스크를 자동으로 시작하거나 계속함). 

 디스크의 저장 용량이 가득찬 경우 디스크 대기 중 창이 다시 열리고 디스크가 

배출됩니다. 

10. 레코딩된 디스크를 제거하고 새 공 디스크를 넣습니다. 

 백업 과정이 계속되고 새로 넣은 공 디스크가 레코딩됩니다. 
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11. 디스크에 백업이 완전히 레코딩될 때까지 위의 단계를 반복합니다. 

 백업이 완료되면 디스크가 배출되고 백업 프로세스 창이 열립니다. 

백업이 완전히 기록되면 Nero BackItUp ImageTool에서는 기본적으로 데이터를 확인할 

수 있습니다. 이를 위해 레코딩된 디스크를 차례로 넣으라는 메시지가 나타납니다. 

 

 
백업이 하나의 디스크에 기록된 경우에는 검증 과정이 자동으로 시작됩니다. 

12. 디스크를 제거합니다. 

13. 백업 프로세스 창에서 디스크 드라이브 버튼을 클릭합니다. 

14. 검증할 백업의 첫 번째 디스크를 넣습니다. 

15. 디스크가 들어 있는 드라이브를 두 번 클릭합니다. 

 확인 프로세스가 시작되고 첫 번째 디스크가 확인됩니다. 그런 다음 디스크가 배출되고 

백업 프로세스 창이 다시 열립니다. 

16. 각 백업 디스크에 대해 차례로 위의 두 단계를 반복합니다. 

 백업이 끝나면 관련 메시지가 표시된 창이 나타납니다. 

17. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 드라이브 백업을 디스크에 썼습니다. 이제 로그를 저장하거나 다음 버튼을 클릭하여 다른 

작업을 시작할 수 있습니다. 

15.3.2 백업을 하드 드라이브나 FTP 서버에 저장 

Nero BackItUp ImageTool에서는 드라이브 백업을 하드 드라이브 또는 FTP 서버에 저장할 수 

있습니다. 일반적으로 하드 드라이브, 네트워크 드라이브 및 이동식 미디어가 저장 미디어로 

지원됩니다.  
 

 
FTP 서버를 사용하려면 옵션에서 FTP 서버를 입력해야 합니다.Options. 

드라이브 백업을 하드 드라이브나 FTP 서버에 저장하려면 다음을 수행합니다. 

1. 백업 > 드라이브 백업 버튼을 클릭합니다. 

 수동 드라이브 백업 화면이 표시됩니다. 

2. 적절한 확인란을 선택하여 원하는 하드 드라이브 또는 파티션을 선택합니다. 

 하드 드라이브나 파티션이 선택됩니다. 
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복구 

3. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 대상 및 옵션 선택 화면이 표시됩니다. 

4. 대상 드롭다운 메뉴에서 하드 드라이브, 네트워크 드라이브, 이동식 미디어 또는 원하는 FTP 

서버를 선택합니다. 

5. 하드 드라이브를 대상으로 선택한 경우에는 저장 대상 경로 입력 필드에 백업을 저장할 

폴더를 지정합니다. 

6. FTP 서버를 대상으로 선택한 경우에는 적용 가능한 경우 폴더를 선택합니다. 

7. 원하는 대로 추가 설정을 지정합니다. 

8. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 닫기 화면이 표시됩니다.  

9. 이 화면에서 설정을 확인합니다. 

10. 백업 버튼을 클릭합니다.  

 백업 프로세스 화면이 표시되고 백업 프로세스가 시작됩니다. 진행률 막대로 프로세스 

과정을 확인할 수 있습니다. 

 백업이 완료되면 적절한 메시지가 있는 창이 나타납니다. 

11. 확인 버튼을 클릭합니다. 

 드라이브 백업을 저장했습니다. 이제 로그를 저장하고, 다음 버튼을 클릭하여 다른 작업을 

시작할 수 있습니다. 

15.4 

15.4.1 드라이브 백업 복원 

Nero BackItUp ImageTool에서 드라이브 백업을 복원할 수 있습니다. Nero BackItUp Image-

Tool이(가) CD/DVD에서 부팅되므로 복원 도중 하드 드라이브가 활성화되지 않습니다. 이는 

Windows에서 Nero BackItUp을(를) 사용한 복원에 비해 높은 보안을 제공합니다. 하지만 

드라이브 백업 복원을 사용할 때는 드라이브 백업에서 개별 파일을 선택할 수 없습니다. 즉, 

드라이브가 완전히 복원됩니다. 개별 파일을 선택하려면 백업에서 파일 추출 기능을 

선택하십시오.  

하드 드라이브 또는 파티션을 복원하려면 다음과 같이 진행합니다. 
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1. 복원 > 드라이브 백업 복원 버튼을 클릭합니다. 

 복원할 백업 선택 화면이 표시됩니다. 

2. 백업을 준비합니다. 

1. 백업이 디스크에 있으면 드라이브에 디스크를 넣습니다. 

2. 백업을 하드 드라이브, 네트워크 드라이브 또는 이동식 매체에 저장한 경우 컴퓨터에서 

해당 드라이브에 액세스할 수 있는지 확인합니다. 

3. 백업을 선택합니다. 복원하려는 백업이 표시되지 않으면 찾아보기 버튼을 클릭하여 

검색합니다. 

 백업의 세부 사항이 아래 영역에 표시됩니다. 

4. 백업이 암호로 보호된 경우 암호 입력 필드에 암호를 입력합니다. 

5. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 복원 대상 선택 화면이 표시됩니다. 모든 파티션이 포함된 백업된 하드 드라이브 또는 

하드 드라이브의 백업된 파티션이 표시됩니다. 백업되지 않은 파티션은 회색으로 

표시됩니다. 

6. 복구할 하드 드라이브나 파티션을 선택합니다. 
 

 
기술적 이유 때문에 한 번의 복원 프로세스 동안 하나의 단일 파티션 또는 모든 

파티션을 포함한 하나의 하드 드라이브만 복원할 수 있습니다. 

7. 복원할 하드 드라이브나 파티션에 운영 체제가 들어 있고 컴퓨터를 시작할 때 운영 체제로 

부팅을 하려면 마스터 부트 레코드 확인란을 선택하여 MBR을 복원하십시오. 

8. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 복원할 위치 선택 화면이 표시됩니다. 

9. 원래 경로에 백업을 복구하려면 원래 경로로 백업 복구 옵션 버튼을 선택합니다. 

10. 백업을 복원할 경로를 직접 지정하려면 사용자 정의 경로로 복원 옵션 버튼을 선택합니다.  

11. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 복원 설정 화면 확인이 표시됩니다. 

12. 지금 복원 버튼을 클릭합니다.  

 복원이 수행되고 최종 화면이 표시됩니다. 작업 표시줄에서 프로세스 상태를 따를 수 

있습니다. 
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15.4.2 백업에서 파일 추출 

Nero BackItUp ImageTool에서는 드라이브 백업에서 단일 파일을 복원할 수 있습니다. 

프로그램 및 운영 체제는 복원되지 않습니다. 프로그램 및 운영 체제를 복원하려면 드라이브 

백업 복원 기능을 선택합니다. 

단일 파일을 복원하려면 다음과 같이 진행합니다. 

1. 복원 > 백업에서 파일 추출 버튼을 클릭합니다. 

 파일을 추출할 백업 선택 화면이 표시됩니다. 

2. 백업을 준비합니다. 

1. 백업이 디스크에 있으면 드라이브에 디스크를 넣습니다. 

2. 백업을 하드 드라이브, 네트워크 드라이브 또는 이동식 매체에 저장한 경우 컴퓨터에서 

해당 드라이브에 액세스할 수 있는지 확인합니다. 

3. 백업을 선택합니다. 파일을 추출하려는 백업이 표시되지 않으면 찾아보기 버튼을 클릭하여 

검색합니다. 

 백업의 세부 사항이 아래 영역에 표시됩니다. 

4. 백업이 암호로 보호된 경우 암호 입력 필드에 암호를 입력합니다. 

5. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 백업에서 추출할 파일 선택 화면이 표시됩니다. 백업의 파일 및 폴더가 표시됩니다. 

6. 복원하려는 폴더나 파일 앞의 확인란을 선택합니다. 왼쪽의 폴더를 선택하면 오른쪽에 해당 

폴더의 파일이 표시됩니다. 

7. 다음 버튼을 클릭합니다. 

 대상 및 복원 옵션 선택 화면이 표시됩니다. 

8. 원래 경로에 백업을 복구하려면 원래 경로로 백업 복구 옵션 버튼을 선택합니다. 

9. 백업을 복원할 경로를 직접 지정하려면 사용자 정의 경로로 복원 옵션 버튼을 선택합니다. 

10. 충돌 해결 방법 옵션 버튼을 사용하여 복원할 파일이 이미 컴퓨터에 있을 경우의 조치를 

선택합니다. 

11. 지금 복원 버튼을 클릭합니다.  

 복원이 수행되고 최종 화면이 표시됩니다. 작업 표시줄에서 프로세스 상태를 따를 수 

있습니다. 
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 창 15.5 옵션
옵션 창에는 네트워크 및 FTP에 대한 설정 옵션이 들어 있습니다. 확장 영역의 옵션 항목을 

사용하여 창을 엽니다. 기능은 Nero BackItUp에서와 비슷합니다. 

다음과 같은 탭을 사용할 수 있습니다 

FTP FTP 서버를 구성합니다.  

부팅 가능한 CD/DVD를 만들 때 Nero BackItUp에 입력한 FTP 

서버를 표시합니다.  

여기에서 프록시 설정을 활성화하고 최대 아카이브 크기를 설정할 

수도 있습니다. 

네트워크를 구성한 경우에만 FTP 서버를 표시하거나 구성할 수 

있습니다. 

네트워크 네트워크에 대한 구성 옵션을 제공합니다. 

없음: 구성된 네트워크가 없습니다. 

DHCP: IP 주소를 동적으로 참조합니다. 

정적 IP: 텍스트 상자에 입력하는 정적 IP 주소를 사용합니다. 

Nero BackItUp ImageTool이(가) FTP 서버에 연결할 수 있도록 

네트워크를 구성해야 합니다. 

캐시 데이터를 캐시에 저장할 것인지 지정합니다. 

참조: 

 FTP 서버 연결 설정 55 

 원격 프록시 57 

15.6 기존 Nero BackItUp ImageTool 

Nero BackItUp ImageTool을(를) 종료하려면 다음을 수행합니다. 

1. 드라이브에서 부팅 CD/DVD를 제거합니다. 

2. 드라이브가 잠긴 경우 확장 영역을 열고 꺼내기 버튼을 클릭합니다. 
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3. 종료 버튼을 클릭합니다. 

4. 컴퓨터 시스템을 재부팅하려면 재부팅 버튼을 클릭합니다. 

컴퓨터 시스템을 종료하려면 종료 버튼을 클릭합니다. 

 Nero BackItUp ImageTool이(가) 종료되고 컴퓨터가 종료됩니다. 
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ool 16 Nero BackItUp SyncT

Nero BackItUp SyncTool은(는) 동기화 기능에 사용되는 프로그램으로, 하드 드라이브, 

이동식 미디어(USB) 또는 광학 디스크에서 실행됩니다. 

Nero BackItUp SyncTool은(는) Nero BackItUp에서 만듭니다. Nero BackItUp에 통합된 

동기화 기능과 동일한 기능을 제공합니다. 

Nero BackItUp SyncTool은(는) 같은 폴더를 자동으로 동기화하려고 할 때 특히 유용합니다. 

같은 컴퓨터의 두 폴더 또는 컴퓨터와 이동식 미디어에 있는 두 폴더를 동기화하는 데 사용할 

수 있습니다. 

참조: 

 폴더 동기화 47 

 독립 실행형 Nero BackItUp SyncTool 만들기 52 
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사항 

17 기술 정보

17.1 시스템 요구 

Nero BackItUp은(는) Nero BackItUp & Burn와(과) 함께 설치됩니다. 시스템 요구 사항은 

동일합니다. 시스템 요구사항에 대한 자세한 정보는 www.nero.com에서 참조할 수 있습니다. 

17.2 지원되는 형식 

17.2.1 디스크 유형 

 CD 

 DVD 

 Blu-ray -레코딩만  

 
Blu-ray에 대한 자세한 정보는 지원 

웹사이트(www.nero.com/link.php?topic_id=416)에서 확인할 수 있습니다. 

 

 
사용되는 레코더에 따라 실제 사용 가능한 항목 및 디스크 종류(예: DVD)가 

다릅니다. 

 

 
기술적으로 DL DVD-R은 부팅 가능하게 만들 수 없습니다. 

17.2.2 지원되는 파일 형식 

Nero BackItUp은(는) 다음 파일 시스템을 지원합니다. 

파일 백업 및 복구 프로세스에 지원되는 파일 시스템: 

 
 
 

FAT16 

FAT32 

NTFS 

드라이브 백업 및 복구 프로세스에 지원되는 파일 시스템: 

 FAT16 

http://www.nero.com/
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 FAT32 

 NTFS 
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 

 
 
 

 ext2/3 

ReiserFS 

NTFS 파일 시스템에서의 파일 백업 및 복구 프로세스에 대해 일반적으로 지원되는 NTFS 

스트림(NTFS 버전 5.0부터): 

 표준 데이터 스트림 

 보안 스트림 

 암호화된 스트림 

 개체 식별자 스트림 

 대체 데이터 스트림 

 재분석 스트림(예: 연결 지점) (하나의 디스크에만 맞는 백업) 

확장 속성 스트림 

희소 스트림 

하드 링크 
 

 
NTFS 스트림 

NTSF 스트림은 기본 파일에 속한 숨겨진 파일 단편입니다. 특히 Windows® 

2000 및 Windows® XP® 운영 체제의 NTSF 스트림에 관련됩니다. 드라이브 

백업의 경우 전체 섹터가 백업되기 때문에 NTFS 스트림이 자동으로 

백업됩니다. 

Nero BackItUp 옵션에서(백업 탭) 파일 백업에 대한 NTFS 스트림의 백업을 

구성할 수 있습니다. 

Nero BackItUp에서는 하드 드라이브에서 드라이브 백업과 이미지 파일을 저장할 때 다음 

파일 시스템을 지원합니다. 

 FAT16 

 FAT32 

 NTFS 

Nero BackItUp ImageTool에서는 하드 드라이브에서 드라이브 백업과 이미지 파일을 저장할 

때 다음 파일 시스템을 지원합니다. 

 FAT16 
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 FAT32 

 ext2/3 

 ReiserFS 

 NTFS 

17.2.3 지원되는 원본 미디어 

Nero BackItUp에서는 다음의 원본 미디어를 백업용으로 지원합니다. 

 디스크 

 내부 하드 드라이브 

 외부 하드 드라이브 

 USB 하드 드라이브 

 FireWire 하드 드라이브 

 네트워크 드라이브(LAN) 

 이동식 매체 

 FTP 서버 

 이미지 파일 
 

 
FTP 서버를 사용하려면 옵션에서 FTP 서버를 입력해야 합니다.Options. 
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 18 용어

CRC 
Cyclic Redundance Check는 데이터 전송이나 복사 도중 사용되는 오류 감지 절차입니다. 

체크섬은 시작 시 데이터 양으로 계산되며 데이터 블록과 함께 제공됩니다. 작업이 종료되면 

다시 체크섬이 계산되어 첫 번째 값에 비교됩니다. 차이가 있으면 오류가 있음을 의미합니다. 

FTP 서버 

FTP 서버는 인터넷을 통해 액세스할 수 있는 데이터 저장 장치입니다. 액세스는 일반적으로 

익명입니다. FTP 서버는 백업 저장 위치로 자주 사용됩니다. 

마스터 부팅 레코드 MBR 

마스터 부팅 레코드(MBR)은 하드 드라이브의 첫 번째 섹터에 있습니다. 여기에는 운영 

체제를 시작하는 부팅 파일이 들어 있습니다. 드라이브의 파티션도 정의합니다. 

백업 

컴퓨터에서 대체 저장 매체로 데이터 복사. 백업은 백업 프로그램을 통해 특별한 형식으로 

생성됩니다. 

복구 

복구란 Nero BackItUp 등의 백업 프로그램을 사용하여 이전에 만든 백업 사본을 사용하여 

데이터를 복사하거나 데이터를 이전 조건으로 복원하는 것을 말합니다. 

부팅 가능 CD 

부팅이란 컴퓨터를 시작할 때 운영 체제를 로드하는 것입니다. 부팅은 일반적으로 하드 

디스크에서 수행됩니다. 그러나 하드 디스크에서 컴퓨터를 부팅하지 않거나 부팅할 수 없는 

경우 부팅 CD가 있는 드라이브에서 운영 체제를 로드할 수 있습니다. 

섀도 복사 

섀도 복사본은 특정 시점에서의 파일 스냅샷입니다. 이 기능의 장점은 Nero BackItUp과 같은 

백업 프로그램이 백그라운드에서 파일을 백업하는 동안 파일로 작업을 계속할 수 있다는 



용어 
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점입니다. 이 기능은 시스템에 의해 지속적으로 수정되는 시스템 파일을 저장할 때 특히 

유용합니다. 
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Nero BackItUp은(는) Nero AG 제품입니다. 

 

 

Nero AG 

Im Stoeckmaedle 13-15  인터넷: www.nero.com 

76307 Karlsbad  제품 지원: http://support.nero.com 

Germany  팩스: +49 724 892 8499 

 

Nero Inc. 

330 N Brand Blvd Suite 800  인터넷: www.nero.com 

Glendale, CA 91203-2335  제품 지원: http://support.nero.com 

미국  팩스: (818) 956 7094 

  이메일: US-CustomerSupport@nero.com 

 

Nero KK 

Rover Center-kita 8F-B, 1-2-2 
Nakagawa-chuou Tsuzuki-ku 

 인터넷: www.nero.com 

Yokohama, Kanagawa  제품 지원: http://support.nero.com 

Japan 224-0003    
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